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Please read this manual first!
Dear Customers!

Thank you for selecting a Beko product. We hope that you get the best results from
your product which has been manufactured with high quality and state-of-the-art
technology. Therefore, please read this entire user manual and all other accompanying
documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use.
If you handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all
warnings and information in the user manual.

Remember that this usermanualis also applicable for several other models. Differences
between the models are explicitly described in the manual.

Meanings of the Symbols
Following symbols are used in the various section of this manual:

Important information and useful hints about
usage.

WARNING: Warnings for dangerous situa-
tions concerning the safety of life and property.

Warning for electric shock.

Warning for hot surfaces.

Do notimmerse.

X BB

This product has been produced in environmentally friendly, modern facilities.

This appliance conforms to the WEEE This product does not contain PCB's,
regulation.
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I8 Important instructions and warnings
for safety and environment

This section contains safety in-
structions that will help protect
from risk of personal injury or prop-
erty damage. Failure to follow these
instructions shall void any warranty.

1.1General safety

« This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental ca-
pabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the
appliance.Cleaning and user main-
tenance shall not be made by chil-
dren unless they are older than 8
and supervised.

« Keep the appliance and its cord
out of reach of children less than
8 years.

« Installation and repair procedures

must always be performed by Au-
thorized Service Agents.

The manufacturer shall not be
held responsible for damages aris-
ing from procedures carried out by
unauthorized persons which may
also void the warranty. Before in-
stallation, read the instructions
carefully.

« Do not operate the product if itis

defective or has any visible dam-
age.

« Ensure that the product function

knobs are switched off after every
use.

1.2 Electrical safety
« If the product has a failure, it

should not be operated unless it is
repaired by an Authorized Service
Agent. There is the risk of electric
shock!

Only connect the product to a
grounded outlet/line with the
voltage and protection as spec-
ified in the "Technical specifi-
cations”. Have the grounding
installation made by a qualified
electrician while using the product
with or without a transformer, Our
company shall not be liable for any
problems arising due to the prod-
uct not being earthed in accord-
ance with the local requlations.
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Important instructions and warnings
for safety and environment

« Neverwash the product by spread-
ing or pouring water onto it! There
is the risk of electric shock!

« The product must be disconnected
during installation, maintenance,
cleaning and repairing procedures.

« If the power connection cable for
the product is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

« The appliance must be installed
so that it can be completely dis-
connected from the mains supply.
The separation must be provided
by a switch built into the fixed
electricalinstallation, according to
construction requlations.

« Any work on electrical equipment
and systems should only be car-
ried out by authorized and quali-
fied persons.

« In case of any damage, switch off
the product and disconnect it from
the mains. To do this, turn off the
fuse at home.

« Make sure that fuse rating is com-
patible with the product.

Metallic objects such as
knives, forks, spoons and
lids should not be placed
onthe hotplate since they

can get hot.

1.3 Product safety

« The appliance and its accessible
parts become hot during use. Care
should be taken to avoid touching
heating elements. Children less
than 8 years of age shall be kept
away unless continuously super-
vised,

» Never use the product when your
judgment or coordination is im-
paired by the use of alcohol and/
or drugs.

« Be careful when using alcoholic
drinks in your dishes. Alcohol
evaporates at high temperatures
and may cause fire since it can
ignite when it comes into contact
with hot surfaces.

« Do not place any flammable ma-
terials close to the product as the
sides may become hot during use.

« Keep all ventilation slots clear of
obstructions.

Induction Hob / User Manual
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Important instructions and warnings
for safety and environment

« Donot use steam cleanersto clean
the appliance as this may cause an
electric shock.

« Unattended cooking onahob with
fat or oil can be dangerous and
may result in fire. NEVER try to
extinguish a fire with water, but
switch off the appliance and then
cover flame e.g. with a lid or a fire
blanket.

« Danger of fire; Do not store items
on the cooking surfaces.

« [fthe surfaceis cracked, switch off
the appliance to avoid the possibil-
ity of electric shock.

« After use, switch off the hob ele-
ment by its control and do not rely
on the pan detector.

« Metallic objects such as knives,
forks, spoons and lids should not
be placed on the hob surface since
they can get hot.

« The appliance is not intended to
be operated by means of an exter-
nal timer or separate remote-con-
trol system.

« Vapour pressure that build up due to
the moisture on the hob surface or
at the bottom of the pot can cause
the pot to move. Therefore, make
sure that the oven surface and bot-
tom of the pots are always dry.

« Hotplates are equipped with “In-
duction” technology. Your induc-
tion hob that provides both time
and money savings must be used
with pots suitable for induction
cooking; otherwise hotplates will
not operate. See.General informa-
tion about cooking, page 14, se-
lecting the pots.

« As induction hobs create a mag-
netic field, they may cause harm-
ful impacts for people who use
devices such as insulin pump or
pacemaker.

« Use only hob guards designed by
the manufacturer of the cooking
appliance orindicated by the man-
ufacturer of the appliance in the
instructions for use as suitable or
hob guardsincorporated in the ap-
pliance. The use of inappropriate
guards can cause accidents.

« Prevention against possible fire
risk!

» Ensure all electrical connections
are secure and tight to prevent risk
of arcing.

» Do not use damaged cables or ex-
tension cables.

« Ensure liquid or moisture is not
accessible to the electrical con-
nection point,
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Important instructions and warnings
for safety and environment

1.4 Intended use

« This product is designed for do-
mestic use. Commercial use will
void the guarantee.

« This appliance is for cooking pur-
poses only. [t must not be used for
other purposes, for example room
heating.

« The manufacturer shall not be lia-
ble for any damage caused by im-
proper use or handling errors.

1.5 Safety for children

« Accessible parts may become hot
during use. Young children should
be kept away.

« The packaging materials will be
dangerous for children. Keep the
packaging materials away from
children. Please dispose of all
parts of the packaging according
to environmental standards.

« Electrical products are dangerous
to children. Keep children away
from the product when it is op-
erating and do not allow them to
play with the product.

« Do not place any items above the
appliance that children may reach
for,

1.6 Disposing of the old
product

Compliance with RoHS Directive:

The product you have purchased complies with EU
RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain
harmful and prohibited materials specified in the
Directive,

1.7 Package information

Packaging materials of the product are
"“ manufactured from recyclable materi-
4@ |3Is in accordance with our National
Environment Regulations. Do not dis-
pose of the packaging materials to-
gether with the domestic or other wastes, Take
them to the packaging material collection points
designated by the local authorities.
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I8 Important instructions and warnings
for safety and environment

1.8 Plug Wiring

The moulded plug on this appliance incorporates
a 13 A fuse. Should the fuse need to be replaced
an ASTA approved BS1362 fuse of the same rating
must be used. Do not forget to refit the fuse cover,
Inthe event of losing the fuse cover, the plug must
not to be used until a replacement fuse cover has
been fitted. Colour of the replacement fuse cover
must be the same colour as that visible on the pin
face of the plug Fuse covers are availabe from any
good electrical store.

Fiting a different plug

As the colours of the wires in the mains lead
of this appliance may not correspond with the
coloured markings identifying the terminals on
your plug, proceed as follows;

Brown cable = L (Live)

Blue cable = N (Neutral)

Green/yellow cable must be connected to
ground (E)==line

With the alternative plugs a 13 A fuse must be
fitted either in the plug or adaptor or in the main

fuse box. If in doubt contact a qualified electri-
cian.

Green and yellow
or green

N L
Blue or black Brown or red

UK_Plug
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E General information

2.1 Overview

Air vent

Ceramic plate

Cooking zone indicator
Control panel

Airentry

Power cord

2.2 Technical data

VT~ wWnN

Applied voltage/ 220-240V ~ 50/60Hz
frequency

Rated power 2000w
Dimension (mm) 360x290x45

Net weight 2.65kg

Induction Hob / User Manual 9/EN



E General information

2.3 Control panel

11 10 9 8 7 6

ON/STANDBY
Pause

Power regulating controls
Timer

Child lock
Boost

Deep fry

Fry

. Boll

10. Simmer

11. Keep warm

OONOUT A WN
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General information

Value
Type of hob Freestanding
Number of cooking zones and/or areas 1
Heating technology (induction cooking zones and cooking areas, radiant cooking Induction cooking zone
zones, solid plates)
For circular cooking zones or area: diameter of useful surface area per electricheated | g 20.0cm
cooking zone, rounded to the nearest 5 mm
Energy consumption per cooking zone or area calculated per kg (EC electric cooking) | 199.5Wh/kg
Energy consumption for the hob calculated per kg (EC electric hob) 199.5Wh/kg

It is recommended to select power setting level 2
to achieve maximum energy efficiency.

The energy consumption of a domestic electric
hob (EC electric hob) is measured in Wh per kg of
water heated in a normalised measurement (Wh/
kg) considering all cookware pieces under stand-
ardized test conditions and rounded to the first
decimal place. Standard EN60350-2:2013 was
used as reference for the measurement and cal-
culation.

2.4 Before using New
Induction hob

e Read this guide, taking special note of the
“Safety Warnings” section.

* Remove any protective film that may still be on
your ceramic plate,

2.5 Using the Touch Controls

¢ The controls respond to touch, so you don't need
to apply any pressure.

o Use the ball of your finger, not its tip.

¢ You will hear a beep each time a touch is regis-
tered.

 Make sure the controls are always clean, dry,
and that there is no object (e.g. a utensil or a
cloth) covering them. Even a thin film of water
may make the controls difficult to operate.

Induction Hob / User Manual
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B Operation

3.1 Placing the pot on the
ceramic plate
o Make sure the air vents are not blocked and keep

utensils away from the immediate surrounds of
the ceramic plate.

o Make sure the cookware which has food or liquid
is placed in the center of ceramic plate.

3.2 Connect to power source

o Insert the plug into the wall socket.

o After the power supply is connected, the buzzer
sounds. The display shows “L", indicating that
the induction hob is in standby mode.

3.3 Turnon

o After pressing the "ON/STANDBY" button, the
induction hob is ready for heating. Press the
function button to start heating.

o After pressing the “ON/STANDBY" button, if no
function button are pressed, the induction hob
will switch off automatically.

* Inworking mode, if there s no proper pot onthe
ceramic plate, the induction hob will not heat up
and the alarm will sound toindicate that a potis
required. About One minute later, it will switch
off automatically.

3.4 Function

3.4.1 Power function
¢ Inorder to select the power intensity you can:
- Either press the “+/-" buttons,

¢ To guide you, lights appear above each temper-
ature level,

3.4.2 Keep warm mode

When the appliance is in operation, press the
"Keep warm"” button if you want to keep your food
or liquid warm. The appliance will automatically
set to the lowest power and will stop after 120
minutes. To set again the power, press “+/ -" but-
ton to enter normal power mode.

3.4.3 Simmer mode

To use this mode, press on the “Simmer” button. A
lamp lights up. The induction hob enters the sim-
mer state, the default power level shall be level 2.
Press "+/-" button to enter normal power mode.

3.4.4 Boil mode

Boil mode s for boiling water. To use this mode,
press on the “Boil" button. A lamp lights up. The
default power level shall be level 8. In this mode,
the default working time is 15 minutes.

It is recommended to put water that
occupies 30%- 80% of the pot ca-
pacity when boiling water. The wa-
ter can't exceed 2L.

3.4.5 Fry mode

To use this mode, press on the"Fry” button. Alamp
lights up. The default power level shall be level 5.
After several minutes, it will turn to 3 level power.
Press "+/-" button to enter normal power mode.

3.4.6 Deep fry mode

To use this mode, press on the"Deep fry” button.
A lamp lights up. The default power level shall be
level 8. After several minutes, it will turn to 7 level
power, Press “+/-" button to enter normal power
mode.

12/EN
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B Operation

3.4.7 Boost mode

The boost button switches the hob to the highest
power level, By pressing the boost button again
the appliance will go back to the power o origin.

If you use the other function mode first,when
press the boost button again, the appliance will go
back to the old function mode.

3.5How To Lock

If you use the other function mode first,when
press the boost button again, the appliance will go
back to the old function mode.

Press the "Lock” button to start lock function.
The “Lock” indicator lights up. Now only the “"ON/
STANDBY" button can be used to switch off the
appliance, all the other operations are locked.
Press the “Lock” button for several seconds to quit
the lock function. The “lock” indicator turns off,

3.6 Timer

¢ To use the timer, press the “Timer” button. The
digital screen will indicate “0:00", Within several
seconds, press the "+/-" buttons to adjust the
cooking time. Each press will increase or de-
crease the time for 1 minute. If you press the
button longer, the time will increase or decrease
by increments of 10 minutes. The timer can be
set from 1 minute to 180 minutes. Once the time
is set, the digital screen will flicker during sev-
eral seconds before heating. To cancel the timer
function, press again on the timer button.

¢ Boil, boost function mode cannot use “Timer",

3.7 Pause

o Press the "Pause” button to stop heating. When
the induction hob is in pause, press the “Pause”
button again or select a cooking mode to quit
the pause status and return to the normal heat-
ing process.

o After setting Pause, the induction hob stops
heating. After reaching the default pause time,
if the pause state is not cancelled, the induction
hob may alarm and automatically switch off,

3.8 Switch Off
¢ When the operating time is over, the induction
hob switches off automatically.

e Press the "ON/STANDBY" button to turn off the
appliance.

Do not touch the surface of the ce-
ramic while "H"is displayed, it means
the temperature is high. While “L" is
displayed, it means the temperature
is low.

AN
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n Compatible cookware

2= = =

Ironoil fryingpan  Stainless steel por Iron pan Iron kettle
— g
Enamel stainless Enamel cooking Iron plate
steel kettle utensil

* Requirement for pot materials: Con-
taining magnetic inducting materials.

* Shape requirement: Flat bottom, with
the diameter more than 14.5 cm and less than
20cm.

o After the first use, some white spots would ap-
pear at the bottom ofthe pot. This is normal,

o Please pour some vinegar into the pat, heat it at
about 60-80°C, then wipe the spots away with
brush.

Incompatible pots material: Glass,
ceramic, aluminium, copper and other non mag-
netic material,

If the pot is removed, the induction hob will stop
heating immediately. After the buzzer sounds
for 1 minutes, it will go into standby mode au-
tomatically.
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B Cleaning and maintenance

o Before cleaning, please switch off the appliance
first and then disconnect the power plug from
the power outlet. Wait till the hob plate has
cooled before cleaning.

o After using the induction hob for a long time,
the opening of air inlet/air outlet will build up
with dust or other dirt, please wipe it with a soft
dry cloth. Dust in the air inlet and outlet can be
cleaned by using a soft brush or a mini vacuum
Cleaner.

E Please do not rinse it with water.

For oil spots on the hob plate, wipe by using a soft
moist cloth with alittle tooth paste or mild deter-
gent. And then use a soft moist cloth to wipe it
until no stain remains.

When not using it for a long time, please discon-
nect the power plug from the power outlet and
pratect the induction hob from any dust or bugs.

Induction Hob / User Manual 15/EN



B Troubleshooting

Abnormalities

Key checking points and trouble shooting

After plugging in the power cord and pressing the “ON/STANDBY"
key, the indicator and display do not light up.

+ Isthe power plug properly connected?
Is the switch, power outlet, fuse or power cord damaged?

The "ON/STANDBY" indicator lights up and the display works nor-
mally, but heating does not start.

+ Isthe pot material proper?

Is the appliance in a “Preset” working status?

For other causes, please take the appliance to a repairing and mainte-
nance site to be fixed.

Heating suddenly stops during the process.

s the temperature of the oil too high when frying dishes?

Is the temperature of the surroundings very high? Is the air inlet or air out-
let of the induction hob blocked?

Is the default heating time of the induction hob over?

The self-safety protection of the induction hob starts,walt for several
minutes and connect power to use it.

Code of failure

E3E6 + Wait a moment and press the "ON/STANDBY" button when the tempera-
ture of the hotplate becomes normal, the induction hotplate will operate
asusual.

E7E8 « Turn off the hotplate, when the voltage becomes normal, and then turn
on the hotplate, it will operate as usual.

EIE2E4ESEDEA + Please contact the customer service department.

U1 + Main board and display board communicate failure

During using, if there are some ab-
normal cases, please unplug imme-
diately and disconnect power. For
any failure of the product, please
contact the customer service de-

partment,

16/EN
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Guarantee

Product Guarantee

12 months breakdown and repair guarantee

Guarantor: Beko plc, 1 Greenhill Crescent, Watford, Hertfordshire. WD18 8UF

The guarantee does not in any way diminish your statutory or legal rights.

Your appliance has the benefit of our manufacturer’s guarantee which covers the product for 12 months
from the date of original purchase.

This gives you reassurance that if within that time, your appliance is proven to be defective because of
either workmanship or materials, we will at our discretion either repair or replace your appliance.

The appliance must be correctly installed, located and operated in accordance with the instructions
contained in the user manual.!The guarantor disclaims any liability for accidental or consequential damage.

The Guarantee is subject to the following conditions:

= Documentary proof of the original purchase date is provided.

= The appliance has been installed and operated correctly and in accordance with our operating and maintenance
instructions.

The appliance is used only on the electricity supply on the rating plate.

The appliance has only been used for normal domestic purposes.

The appliance has not been altered, serviced, dismantled or otherwise interfered with by any person.

The appliance is used in the United Kingdom or Republic of Ireland.

Any parts removed during repair work or any product that has been replaced becomes our property.

The guarantee is not transferrable if the product is resold.

The Guarantee does not cover:

Transit, installation or delivery damage.

Accidental damage.

Misuse or abuse.

Replacement of any consumable item or accessories. These include but are not limited to: plugs, cables, light bulbs,

knobs, filters and flaps.

= Repairs or replacements required as a result of unauthorised repairs or inexpert installation that fails to meet the
requirements contained in the user guide or instruction book.

= Repairs to products used in commercial or non-residential household premises.

How to obtain after sales service, help or general advice

Please keep your purchase receipt or other proof of purchase in a safe place as you will need to
show us this document if your product requires attention within the guarantee period.

Please also record your product details below, which will allow you to access our services more quickly and
help us identify your product. The model number is printed on the front of the user guide and the serial and
model number is shown on your products rating plate.

Model number Serial number Purchased from Date of purchase

Please call our UK based Customer Service department if you need help or advice from us:

United Kingdom and Northern Ireland: 0333 207 9710
Republic of Ireland: 01 862 3411
You can also contact us through our website: www.beko.co.uk

Induction Hob / User Manual 17/EN



Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez
lire attentivement ce guide d'utilisation.
Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions davoir porté votre choix sur un produit BEKO. Nous espérons
que ce produit vous apportera entiere satisfaction. Tous nos produits sont fabriqués
dans une usine moderne et ont fait [objet d'un contrble de qualité minutieux.

A cet effet, veuillez lire en intégralité le présent manuel avant dutiliser cet appareil, et
conservez-le soigneusement pour une utilisation ultérieure. Si vous cédez ce produit
a une tierce personne, n'oubliez pas de lui fournir le manuel d'utilisation également.
Veillez a bien respecter les consignes et les instructions figurants dans le manuel
dutilisation.

Signification des pictogrammes
\ous trouverez les symboles suivants dans ce manuel d'utilisation :

Informations importantes et conseils utiles
concernant lutilisation de lappareil.

Avertissement a propos des situations dange-
reuses pour les personnes et les biens.

Avertissement contre le risque délectrocution.

Avertissement en cas de contact avec une sur-
face brllante.

Ne plongez pas l'appareil, le cable d'alimentation
ou la prise dalimentation électrique dans de
leau ou tout autre liquide.

K B> P > B

(e produit a été fabriqué dans les usines modernes respectueuses de I'environnement.

Cet appareil est conforme aa direc- Ne contient pas de PCB.
tive DEEE. Fabriqué en RPC.



en matiere de sécurité et denvironnement

Instructions et avertissements importants

Ce chapitre contient les instruc- « Une réparation de Iappareil doit

tions de sécurité qui vous aideront
a éviter les risques de blessures
corporelles ou de dégats matériels.
Le non-respect de ces instructions
entrainera lannulation de toute
garantie.

1.1 Consignes géné-
rales de sécurité

« Cet appareil peut-étre utilisé par
des enfants a partir de 8 ans et
plus et par des personnes ayant
des capacités physiques, senso-
rielles ou mentales réduites ou
un mangue dexpérience et de
connaissance a condition qu'elles
aient recu une supervision ou des
instructions concernant lutilisa-
tion de appareil en toute sécu-
rité et quelles comprennent les
dangers encourus. Les enfants
ne doivent pas jouer avec l'appa-
reil, Le nettoyage et [entretien par
l'usager ne doivent pas étre effec-
tués par des enfants, sauf s'ils ont
plus de 8ans et qu'ils sont surveil-
lés,

« Tenez l'appareil et son cordon hors
de portée des enfants de moins de
gans.

étre effectuée uniquement par
l'un des SAV agréés par le fabri-
cant, dans le cas contraire les
dommages consécutifs ne sont
plus couverts par la garantie et le
fabriquant ne saurait étre tenu
responsable,

« Nefaites pas fonctionner lappareil

Silest défectueux ou présente des
dégats visibles.

« Assurez-vous que les touches de

fonction de Iappareil sont en posi-
tion d'arrét apres chaque utilisa-
tion.

1.2 Sécurité électrique
« En cas de panne, n'utilisez pas

lappareil jusqua ce qu'il soit réparé
par un agent dentretien agrée. Il'y
arisque d‘électrocution'!

« Branchez lappareil uniquement

surune prise de courant reliée ala
terre, avec la tension et protection
spécifiées dans le chapitre «Spé-
cifications techniques».

Table ainduction / Manuel d'utilisation
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Instructions et avertissements importants
en matiere de sécurité et d'environnement

Faitesinstaller lamise alaterre par
un électricien qualifié lors de l'uti-
lisation de l'appareil avec ou sans
transformateur. Notre entreprise
décline sa responsabilité par rap-
port a tout probleme consécutif a
la non mise a la terre de lappareil
suivant la réglementation locale
envigueur.

Ne lavez jamais Iappareil par pul-
vérisation ou aspersion deau! ll'y
arisque délectrocution!

Débranchez lappareil pendant les
opérations dinstallation, dentre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

En cas de dommage du cordon
dalimentation n'utilisez pas lap-
pareil et faites-le remplacer parun
Spécialiste agrée avant de réutili-
ser [apparedil,

Installez lappareil de sorte que l'on
puisse le déconnecter complete-
ment de ['alimentation électrique.
La séparation doit étre effectuée
par un commutateur intégré a
linstallation électrique fixe, sui-
vant la réglementation en matiere
de construction,

« Toutes les opérations sur des

équipements et des systemes
électriques peuvent uniguement
Etre réalisées par des personnes
habilitées et qualifiées.

« En cas de dégats, éteignez lappa-

reil et débranchez-le du secteur,
Pour ce faire, coupez le fusible
domestique.

« Vérifiez que la tension du fusible

est compatible avec lapparell.

Ne posez jamais dobjets
métalliques tels que cou-
teaux, fourchettes, cuil-
leres et couvercles sur le
réchaud, car ils peuvent
devenir brllants.

1.3 Sécurité du produit
o L'appareil et ses parties acces-

sibles deviennent chauds au cours
de ['utilisation. Evitez de toucher
aux éléments chauffants. Les en-
fants de moins de 8 ans doivent
Btre tenus a écart a moins d'étre
surveillés en permanence.

« N'utilisez jamais lappareil si votre

jugement et votre coordination
sont affectés par lalcool et/ou la
drogue.

20/FR
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Il Instructions et avertissements importants
en matiere de sécurité et d'environnement

« Prenez garde lorsque vous utili-
sez des baissons alcoolisées dans
vos plats. L'alcool sévapore a tem-
pératures élevées et peut provo-
quer un incendie étant donné gu'i
peut senflammer lorsqu'il entre
en contact avec des surfaces
chaudes.

Assurez-vous qu'aucune subs-
tance inflammable ne soit placée a
proximité de [appareil étant donngé
que les cotés peuvent chauffer
pendant son utilisation.

Epargnez les ouvertures de venti-
lation d'éventuelles obstructions.

N'utilisez pas de nettoyeurs va-
peur pour le nettoyage de lappa-
reil, car ceux-ci présentent un
risque délectrocution.

Cuire des aliments contenant de
I'huile ou des matieres grasses
sur une table de cuisson sans sur-
veillance peut savérer dangereux
et pourrait provoquer unincendie.
N'essayez JAMAIS d'éteindre le feu
avec de l'eau. Coupez plutdt [ali-
mentation de lappareil, puis cou-
vrez la flamme avec un couvercle
ou une couverture pare-flammes.

» Danger dincendie : Evitez de poser
des objets sur les surfaces de cuis-
son.

« Silasurface est fissurée, éteignez

l'appareil afin d'éviter tout risque
délectrocution,

« Apres avoir utilisé lappareil, étei-

gnez-le en appuyant sur sa com-
mande et ne vous fiez pas a son
détecteur de casserole.

Evitez de poser des objets métal-
liques tels que les couteaux, les
fourchettes, les cuilleres et les
couvercles sur la surface de Ia
plague de cuisson, car ils peuvent
chauffer,

L'appareil n'est pas concu pour
fonctionner au moyen d'une minu-
terie externe ou d'un systeme de
commande a distance distinct.

La pression de vapeur qui Saccu-
mule a cause de 'humidité a Ia
surface de la table de cuisson ou
sur le bas de la casserole peut dé-
placer cette derniere. Toutefois,
assurez-vous que la surface du
four et le bas des casseroles sont
toujours secs.

Table ainduction / Manuel d'utilisation
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Instructions et avertissements importants
en matiere de sécurité et d'environnement

« Les plagues chauffantes sont
équipées de la technologie a
« Induction ». Vous devez utiliser

« Evitez dutiliser des cables ou des
rallonges endommaggés.

« Assurez-vous que les liquides

votre table a induction, qui vous
permet de réaliser des écono-
mies de temps et dargent avec
des casseroles appropriées pour
la cuisson a induction, autrement
les plagues chauffantes ne fonc-
tionneront pas. Voir Généralités
sur la cuisson, page 14, sélection
des casseroles.

Etant donné que les plaques de
cuisson a induction créent un
champ magnétique, elles peuvent
entrainer de graves dommages
aux personnes utilisant des dispo-
sitifs tels qu'une pompe ainsuline
ou Un pacemaker.

Utilisez uniquement les disposi-
tifs protecteurs concus par le fa-
bricant des appareils de cuisson,

ou 'humidité ne rentrent pas en
contact avec les points de raccor-
dement électrique.

1.4 Utilisation prévue
« Cetappareil est destiné aun usage

domestique uniquement. Toute
utilisation commerciale ou autre
que celle prévue est interdite et
annulerala garantie.

« Cet appareil est uniquement des-

tiné a des fins de cuisson. Il ne doit
pas étre utilisé a dautres fins, par
exemple, le chauffage des pieces.

« Le fabricant ne saurait étre tenu

responsable des dégats causes
par une utilisation incorrecte ou
des erreurs de manipulation.

Ou ceux indiqués par ce dernier
comme adéquats, dans le manuel
dutilisation, ou encore des dis-
positifs protecteurs fournis avec

1.5 Sécurité des en-
fants

« Les parties accessibles peuvent

lappareil. L'utilisation des disposi-
tifs protecteurs inappropriés peut
causer des accidents,

Assurez-vous que tous les raccor-
dements électriques sont solides
et étanches afin d'éviter tout
risque électrigue.

chauffer pendant lutilisation.
Les enfants doivent étre tenus a
l'écart.

22/ FR
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Il Instructions et avertissements importants
en matiere de sécurité et d'environnement

« Les matériaux d'emballage
peuvent présenter un danger
pour les enfants, Conservez les
matériaux demballage hors de
portée des enfants. Veuillez jeter
les pieces de I'emballage en res-
pectant les normes écologiques.

« Les appareils électriques sont
dangereux pour les enfants, Tenez
les enfants a I'écart de l'appareil
lorsqu'il fonctionne et ne les lais-
Sez pas jouer avec celui-ci.

« Ne rangez pas d'objets que les
enfants pourraient atteindre au-
dessus de [appareil.

1.6 Mise au rebut de I'ancien
appareil

Conformité avec la directive RoHS :
L'appareil que vous avez acheté est conforme a la
Directive RoHS de I'UE (2011/65/UE). Il ne contient
pas de matieres dangereuses et interdites spéci-
fiées dans la Directive.

1.7 Informations sur
I'emballage

Les matériaux demballage de votre
"“ appareil sont fabriqués a partir de ma-
g |tériaux recyclables, conformément a
notre réglementation nationale sur la
protection de I'environnement. Ne je-
tez pas les matériaux d'emballage avec les déchets
domestiques et autres déchets. Déposez-les dans
l'un des points de collecte de matériaux d'embal-
lage prévus par lautorité locale.

Table ainduction / Manuel d'utilisation

23/FR



E Informations a caractére général

2.1 Apercu

Orifice daération
Plaque céramique
Zone de cuisson
Panneau de commande
Entrée dair

Cordon dalimentation

2.2 Données techniques

Tension/fréquence | 220-240V ~50/60 Hz
appliquées

Tension nominale | 2000W
Dimensions (mm) | 360x290x45
Poids net 2,65kg
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E Informations a caractére général

2.3 Panneau de commande

Marche/Arrét
Départ/Pause
Régulateurs de puissance
Minuteur
Verrouillage enfant
Booster

Friture

Vif

. Ebullition

10. Mijotage

11. Maintien au chaud

OONOUTAWN
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Informations a caractére général

Type de plague de cuisson

Plague de cuisson portable

Nombre de zones de cuisson

Une zone

zones de cuisson a rayonnement, plagues pleines)

Technique de chauffe (zones de cuisson a induction et surfaces de cuisson,

Zones de cuisson ainduction

cuisson électrique EC)

Pour les zones ou surfaces de cuisson circulaires : diametre de la surface utile | @20 cm

par zone de cuisson électrique chauffée, arrondie au plus proche de 5 mm.

Consommation dénergie par zone de cuisson ou surface calculée parkg (cui- | 199,5Wh/kg
sson électrique CE)

Consommation dénergie pour la table de cuisson calculée par kg (plague de 199,5Wh/kg

Il est recommandé de sélectionner le niveau de
réglage de puissance 2 pour obtenir une efficacité
énergétique maximale.

La consommation dénergie d'une table de cuisson
électrique domestique est mesurée en Wh par kg
d'eau chauffée dans une mesure normalisée (Wh/
kg) en considérant toutes les pieces de cuisson
dans des conditions d'essai normalisées et arron-
die a la premiére décimale. La norme EN 60350-
2:2013 a été utilisée comme référence pour la
mesure et le calcul.

2.4 Avant l'utilisation de la
nouvelle plaque de cuisson a
induction

¢ Veuillez lire ce manuel en accordant une atten-

tion particuliere a la section « Consignes géné-
rales de sécurité ».

o Retirez le film de protection s'il est encore pré-
sent sur votre plaque céramique.

2.5 Utilisation des touches
tactiles
o Les touches tactiles répondent au simple tou-

cher, iln'est pas nécessaire dappliquer une pres-
sionimportante du doigt.

o Utilisezla phalange et non le bout de votre doigt.

¢ Achaque pression, un bip est émis pour indiquer
|a prise en compte de 'action demandée.

e Assurez-vous que les touches sont toujours
propres et seches, et quaucun objet (par ex. un
ustensile ou un chiffon) ne les recouvre, Méme
un léger film d'eau peut perturber le bon fonc-
tionnement des touches.

26/FR
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B Fonctionnement

3.1 Pose de la casserole surla
plaque céramique

o Assurez-vous que les évents dair ne sont pas
obstrués et tenez les ustensiles a [écart de len-
tourage immédiat de la plague céramique.

e Assurez-vous que les ustensiles de cuisine qui
contiennent des aliments ou des liquides sont
placés au centre de la plague céramique.

3.2 Branchement

* Une fois Ialimentation électrique branchée,
[alarme sonore retentit. L'écran affiche « L »
pour indiquer que la plaque est en mode Veille,

3.3 Mise en marche

¢ Une fois la touche «Marche/Arrét» appuyée,
Iappareil est prét pour le chauffage. Appuyez
sur la touche de fonction pour démarrer le
chauffage.

¢ La plaque sarréte automatiquement lorsqu'au-
cune touche de fonction n'est appuyée apres la
mise en marche de appareil.

o Lorsque l'appareil est en mode de fonctionne-
ment et quaucune casserole n'est posée sur la
plaque céramique, il ne chauffe pas et Ialarme
retentit pour indiquer qu'une casserole est
requise. Apreés environ une minute, il sarréte
automatiquement.

3.4 Fonction

3.4.1 Régulateur de puissance

¢ Pour sélectionner le niveau de puissance, vous
pouvez:
- Soit appuyez surles touches « +/- »,

e Pour vous quider, des voyants sallument a
chaque niveau de température

3.4.2 Mode Maintien au chaud

Lorsque I'appareil fonctionne, appuyez sur la
touche «Maintien au chaud » si vous souhaitez
garder la préparation au chaud. L'appareil se regle
automatique sur la plus petite puissance et sar-
réte apres 120 minutes. Pour réinitialiser lalimen-
tation, appuyez sur la touche «+/ -» pour passer
en mode Alimentation normale.

3.4.3 Mode Mijotage

Pour utiliser ce mode, appuyez sur la touche
«Mijotage». Un voyant sallume. Lorsque la
plague passe en mode de mijotage, le niveau de
puissance par défaut est 2, Lorsque vous appuyez
anouveau sur la touche « +/- » l'appareil passe en
mode normal.

3.4.4 Mode Ebullition

Le mode Ebullition permet de faire Ebullition
l'eau. Pour utiliser ce mode, appuyez sur la touche
«Ebullition ». Un voyant sallume. Le niveau de
puissance par défaut est 8. Dans ce mode, le temps
de fonctionnement par défaut est de 15 minutes,

Il est recommandé de remplir la cas-
serole d'eau a 30 - 80 % de sa capa-
cité lors de lébullition de I'eau. La
quantité d'eau ne peut excéder 2L,

3.4.5 Mode Vif

Pour utiliser ce mode, appuyez sur la touche
«Vif ». Unvoyant sallume. Le niveau de puissance
par défaut est 5. Aprés plusieurs minutes, lappa-
reil passe au niveau de puissance 3. Lorsque vous
appuyez a nouveau sur la touche « +/- » I'appareil
passe en mode normal,

3.4.6 Mode Friture

Pour utiliser ce mode, appuyez sur la touche
«Friture », Un voyant sallume. Le niveau de puis-
sance par défaut est 8. Apres plusieurs minutes,
[appareil passe au niveau de puissance 7. Lorsque
VOUS appuyez a nouveau surla touche « +/- » Iap-
pareil passe en mode normal.

Table ainduction / Manuel d'utilisation
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B Fonctionnement

3.4.7 Mode Booster

Le bouton Booster permet d'obtenir directement
le niveau de puissance le plus élevé, Lorsque
VOUS appuyez a nouveau sur le bouton, lappareil
repasse 4 la puissance précédente.

Si vous utilisez Iautre mode de fonction en pre-
mier, [appareil retournera au mode de fonction
initial lorsque vous aurez appuyé une nouvelle fois
sur le bouton de suralimentation.

3.5 Verrouillage

Appuyez sur le bouton « Verrouillage» pour
activer la fonction de verrouillage. L'indicateur
«Verrouillage» sallume. Dans ce mode vous
pouvez utiliser uniquement la touche « Marche/
arrét» pour arréter lappareil, toutes les autres
opérations sont interdites.

Appuyez sur la touche « Verrouillage » pendant
plusieurs secondes pour désactiver cette fonction.
Lindicateur « Verrouillage » séteint,

3.6 Minuterie

e Pour utiliser la minuterie, appuyez sur la touche
« Minuteur », L'écran numérique affiche
«0:00 », Appuyez sur la touche « +/-» pen-
dant plusieurs secondes pour régler la durée de
cuisson. Chague pression augmente ou réduit la
durée de 1 minute. Lorsque vous maintenez la
touche enfoncée plus longtemps, la durée aug-
mente ou diminue par incréments de 1 minutes.
Vous pouvez définir une plage de minuterie
comprise entre 1 et 180 minutes. Une fois Ia
durée réglée, I'écran numérique clignote pen-
dant plusieurs secondes avant le chauffage.
Pour annuler Ia fonction de minuterie, appuyez
anouveau sur la touche Minuterie,

* Impossible pour le mode Ebullition, Fonction
Boost d'utiliser la « Minuterie ».

3.7 Pause

e Appuyez sur la touche « Pause » pour arréter
le chauffage. Lorsque Ia plague est en pause,
appuyez a nouveau sur la touche « Pause » ou
sélectionnez un mode de cuisson pour quitter
ce mode et revenir au processus de chauffage
normal,

¢ Une fois réglée sur Pause, la plague arréte le
chauffage. Quand le temps de pause par défaut
est atteint, sile mode Pause n'est pas désactivé,
[appareil émet un son et sarréte automatique-
ment.

3.8 Arrét
e Une fois la durée de fonctionnement écoulée, la
plague sarréte automatiquement.

o Appuyez sur la touche MARCHE/VEILLE pour
arréter [apparedil,

Evitez de toucher la surface de la
plague céramique lorsque «H»
saffiche, cette lettre indique que
la température est élevée, «L»
saffiche lorsque la température est
faible,

AN
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n Ustensiles de cuisine compatibles

Poéle a frire en métal Récipient en acier Récipienten
inoxydable métal

Bouilloire en émail et en (asserole en émail Plague de cuisson
acier inoxydable

2= = =

__gup—

Bouilloireen
métal

* Exigences relatives aux matériaux
de la casserole: Ils doivent étre fabriqués
a base de matériaux a induction magnétiques.

* Exigences relatives a la forme: Le
diametre de la base de Ia casserole doit étre
supérieur a 14,5 cm et inférieur a 20 cm.

o Apres la premiere utilisation, des taches
blanches pourraient apparaitre sur la base de la
casserole. Ceci est normal.

o Veuillez verser un peu de vinaigre dans la cas-
serole, chauffez-la a environ 60-80 °C, puis net-
toyez les taches a laide d'une brosse.

* Matériaux de lacasserole incompa-
tibles : Le verre, la céramique, aluminium, le
cuivre et dautres matériaux non magnétiques.

o La plaque arréte immédiatement de chauf-
fer apres le retrait de la casserole. Aprés que
[alarme ait retenti pendant 1 minutes, I'appareil
passe automatiquement en mode Veille.
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B Nettoyage et entretien

o Avant le nettoyage, arrétez d'abord l'apparedil,
puis débranchez la fiche de Ia prise électrique.
Ensuite, attendez que la plaque de cuisson re-
froidisse et nettoyez-le.

o Aprés une longue période d'utilisation de Ia
plague de cuisson a induction, la poussiere et
dautres saletés saccumulent a l'ouverture de
lentrée / la sortie dair, nettoyez-les a laide dun
chiffon doux et sec. Vous pouvez nettoyer la
poussiere accumulée a lentrée et ala sortie dair
a laide dune brosse douce ou d'un petit aspira-
teur.

[i] Veuillez ne pas rincer l'appareil a
leau.

En ce qui concerne les taches d'huile posées sur la
plague de cuisson, nettoyez la plaque de cuisson
alaide dun chiffon doux humidifié et dune petite
quantité de pate dentifrice ou de détergent doux.
Ensuite, essuyez jusqua ce que toutes les taches
disparaissent.

Sivous n'utilisez pas I'appareil pendant une longue
période, veuillez déconnecter la fiche de la prise
électrique et protégez la plague de cuisson a in-
duction de la poussiére ou des insectes.
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B Dépannage

Anomalies Points de vérification clés et dépannage

Apres avoir branché la fiche électrique et appuyé sur la touche | « La fiche électrique est-elle correctement branchée ?
«MARCHE/VEILLE », lindicateur et I'écran ne sallument pas. + Le commutateur, la prise électrique, le fusible ou le cordon électrique
sont-ils endommagés ?

Lindicateur « MARCHE/VEILLE » sallume et [écran fonctionne
normalement, mais [appareil ne chauffe pas.

Le matériau de la casserole est-il approprié ?

L'appareil est-il a un état de fonctionnement « Préréglage » 7

Pour tout autre probleme, apportez votre appareil a un site de réparation
et d'entretien pour réparation.

Le chauffage sarréte tout dun coup lors du processus. Latempérature de 'huile est-elle trés élevée pendant la friture 7
Latempérature de Ia piece est-elle tres élevée ? L'entrée ou la sortie dair
de la plaque de cuisson a induction sont-elles obstruées ?

Le temps de chauffage par défaut de Iappareil est-il écoulé ?

La protection de sécurité automatique de la plaque de cuisson ainduction
sactive, patientez pendant plusieurs minutes et branchez Ialimentation
pour utiliser [appareil.

Codes derreur E3E6 + Patientez un moment et appuyez sur la touche « MARCHE/VEILLE »
lorsque la température de la plaque chauffante devient normale; elle
fonctionnera comme d'habitude.

E7E8 + Arrétez la plaque chauffante lorsque la tension devient normale, puis
mettez-la en marche ; elle fonctionnera comme d'habitude.

EIE2E4ESEDEA + Veuillez contacter le service apres vente.

U1 + Echec dela communication avec la carte-mére et le tableau.

Si vous constatez des anomalies
pendant [utilisation, débranchez
immédiatement I'appareil de la prise
A électrique. En cas de dysfonctionne-
ment de [appareil, veuillez contacter

le le service apres vente ou le centre
de service client,
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Procitajte Korisnicki priru€nik pre koriS¢enja!

Postovani kupcil

Zahvaljujemo vam na kupovini proizvoda kompanije Beko. Nadamo se da Cete na
najbolji moguci nacin iskoristiti Vas proizvod, koji je napravljen sa visokim kvalitetom i
vrhunskom tehnologijom. Stoga, procitajte celokupni priru¢nik za upotrebu i sve druge
pratece dokumente paZljivo pre koriS¢enja proizvodai saCuvajte ih za buducu upotrebu.
Ako ovaj proizvod predate trecem licu, prilozite i ovo korisnicko uputstvo. PoStujte sva
upozorenja i informacije u priru¢niku.

Imajte na umu da ovo korisnicko uputstvo moze da se primeni i na nekoliko drugih
modela. Razlike izmedu modela su izricito opisane u prirucniku.

Znacenje simbola
Slededi simboli se koriste u raznim odeljcima ovog uputstva:

VaZne informacije i korisni saveti u vezi sa upo-
trebom.

UPOZORENJE: Upozorenja na opasne situ-
acije koje se odnose na bezbednost zivota i im-
ovine.

Upozorenje zbog strujnog udara.

Upozorenje zbog vrelih povrsina.

Ne potapajte.

x>l ®

Ovaj proizvod je proizveden u ekoloskim i modernim abjektima.

Ovaj aparat je u skladu sa WEEE Ovaj proizvod ne sadrzi PCB.
propisom.




Vazna uputstvaiupozorenja u vezi sa
bezbednoscu i zastitom zivotne sredine

Ovaj odeljak sadrzi sigurnosna up-
utstva koja ¢e vam pomoci da se
zaStitite od opasnosti povreda i
oStecenja imovine. NepoStovanje
ovih uputstava poniStava garanciju.

1.1 OpSta bezbednost

« Ovaj uredaj mogu da koriste deca
koja imaju 8 i vise godina, osobe
sa nepotpuno razvijenim telesnim,
senzornim ili mentalnim sposob-
nostima, kao i osobe koje nemaju
dovoljno potrebnog znanja i isk-
ustva sve dok su pod nadzorom
ili im se daju uputstva u pogledu
bezbedne upotrebe i dok shvataju
rizike koji su obuhvaceni upotre-
bom proizvoda.

Deca ne smeju da se igraju ureda-
jem. Ciscenje i korisnicko odrza-
vanje ne smeju da obavljaju deca
osim ako su starija od 8 godina |
pod nadzorom.

Uredaj i njegov kabl drZite van do-
masaja dece mlade od 8 godina.

Instalaciju i popravku uvek
moraju da obavljaju ovlasceni
serviseri. Proizvodac nije odgov-
oran za Stete koje proistiCu iz
procedura koje obavljaju neov-
laSCene osobe Sto takode moze
dovesti do krSenja garancije.

Pre instalacije pazljivo proCitajte
uputstva,

« Nemojte da rukujete proizvodom
ako je neispravan ili ima vidljivo
oStecenje.

« Postaraje se da dugmad za funk-
cije na proizvodu budu iskljucena
nakon svake upotrebe.

1.2 Elektricna bezbed-
nost

« Ako je proizvod neispravan, ne
treba da se koristi dok ga ne po-

pravi ovlasceni serviser, Postoji
rizik od strujnog udaral

« Proizvod povezujte iskljucivo sa
uzemljenom uti¢nicom/linijom
sa naponom i zaStitom kao Sto je
naznaceno u odeljku ,Tehnicke
specifikacije”. Neka uzemljenje
obavi kvalifikovani elektricar
dok se proizvod moze koristiti sa
transformatorom ili bez njeqa.
Nasa kompanija nije odgovorna za
probleme koji proistiCu iz toga da
ne postoji uzemljenje u skladu sa
lokalnim propisima.

« Nikada nemojte da perete proiz-
vod tako Sto Cete na njega razliti
ili sipati vodu! Postojirizik od stru-
jnog udaral

Indukciona ploca / Korisnicki priru¢nik
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bezbednoscu i zastitom zivotne sredine

VaZna uputstva i upozorenja u vezi sa

» Proizvod morada se odspojitokom 1.3 Bezbednost proiz-
instalacije, odrZavanja, CisCenja i yoda

popravke,

« Ako dode do oStecenja kabla za
napajanje, njega mora da zameni
proizvodac, njegov zastupnik ili
slicno kvalifikovana osoba da bi se
izbegla opasnost.

« Uredaj mora da se instalira tako
da se mozZe u potpunosti odvojiti
od napajanja. Razdvajanje mora
da se obezbedi putem prekidaca
ugradenog u fiksnu elektricnu in-
stalaciju, u skladu sa gradevinskim
propisima.

« Svaki rad na elektricnoj opremi |
sistemima treba da obavljaju isk-
ljuCivo ovlaScene i kvalifikovane
o0sobe.

« UsluCaju bilo kakve Stete, iskljucite
proizvod i odvojite ga od napajanja.
Da biste to ucinili, iskljucite osigu-
rac kod kuce.

« Postarajte se da vrednost osigu-
ra¢a bude kompatibilna sa proiz-
vodom.

Metalni predmeti, kao Sto
su nozevi, viljuske, kasike
& | poklopci, ne treba da se
stavljaju na grejnu plocu

jer mogu da se zagreju.

« Uredaj i njegovi pristupacni delovi

mogu da se zagreju tokom upo-
trebe. Potrebno je biti oprezan da
bi se izbeglo dodirivanje grejaca.
Deca mlada od 8 godina treba da
budu udaljena osim ako nisu ne-
prekidno pod nadzorom.

Nikada nemojte da koristite proiz-
vod kada na vase procenjivanje ili
koordinaciju uticu upotreba alko-
holai/ili droga.

Budite oprezni dok koristite alko-
holna pica u sudovima. Alkohol is-
parava na visokim temperaturama
| moze da dovede do pozara jer
moZe da se zapali kada dode u
dodir sa vruc¢im povrSinama.

Nemojte da stavljate zapaljive
materijale blizu proizvoda jer se
strane mogu zagrejati tokom up-
otrebe.

Nemojte da blokirate nijedan ven-
tilacioni otvor,

Nemojte da koristite uredaje za
CisCenje parom da biste Cistili
uredaj jer to moze da dovede do
strujnog udara.
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Vazna uputstvaiupozorenja u vezi sa
bezbednoscu i zastitom zivotne sredine

« Nenadgledano kuvanje na ploci
koris¢enjem masti ili ulja moze biti
opasno | moZe dovesti do pozara.
NIKADA ne pokuSavajte da pozar
ugasite vodom, vec iskljucite
uredaj, zatim pokrijte plamen, npr.
poklopcem ili cebetom za pozar.

« Opasnost pod pozara: Nemojte
da skladistite predmete na pov-
rSinama za kuvanje.

« Ako povrSina naprsne, iskljucite
uredaj da biste izbegli moguc¢nost
strujnog udara.

« Nakon koriScenja iskljucite ele-
mente ploCe putem kontrola i ne
oslanjajte se na detektor Serpe.

« Metalni predmeti, kao Sto su
nozevi, viljuSke, kaSike i poklopci,
ne treba da se stavljaju na pov-
rSinu ploCe jer mogu da se zagre|u.

« Uredaj nije predviden da se koristi
putem eksternih tajmera ili zaseb-
nog sistema za daljinsku kontrolu.

« Pritisak isparenja koji nastaje zbog
vlaznostina povrsiniploce ili na dnu
Serpe moze dovesti do pomeranja
Serpe. Stoga, postarajte se da pov-
rsina rerne i dno Serpi uvek budu
Suvi,

« Grejne ploce su opremljene induk-
cionom tehnologijom. Vasa induk-
ciona ploCa koja pruza uStedu u
vremenu i novcu moze se koristiti
sa Serpama koje su pogodne za
indukciono kuvanje; u suprotnom,
grejne ploCe nece raditi. Pogleda-
jte odeljak OpSte informacije o
kuvanju na strani 14 u vezi sa bi-
ranjem Serpi.

S obzirom na to da indukcione
Serpe stvaraju magnetno polje,
mogu dovesti do Stetnih uticaja
kod osoba koje koriste uredaje kao
Stosuinsulinska pumpaili pejsme-
Jker.

Koristite iskljucivo Stitnike za
ploCu koje je projektovao proiz-
vodac uredaja za kuvanje ili koje
je naznacio proizvodacC uredaja
u uputstvima za upotrebu kao
pogodne ili Stitnike za ploCu koji
su ugradeni u uredaj. Upotreba
neodgovarajucih Stitnika moze
dovesti do nesrecnih slucajeva.
Zastita od moguceq rizika od
pozZaral

Osigurajte da svi elektricni prikl-
jucci budu cvrsto povezani da bi
se spreCio rizik od nastajanja ele-
ktricnih lukova.

Indukciona ploca / Korisnicki priru¢nik
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Vazna uputstvaiupozorenja u vezi sa
bezbednoscu i zastitom zivotne sredine

« Nemojte da koristite oStecene
kablove ili produzne kablove.,

« Osigurajte da tecnost ili vlaga ne
mogu da dospeju do tacke elek-
tricnog prikljucka.

1.4 Namena

« Ovaj proizvod je namenjen za up-
otrebu u domacinstvu. Komerci-
jalna upotreba dovodi do krSenja
garancije.

« Ovaj uredaj je namenjen iskljucivo
za kuvanje. Ne sme da se koristi u
druge svrhe, na primer, za zagre-
vanje prostorije.

« Proizvodac nece biti odgovoran ni
za kakve Stete koje su nastale kao
posledica nenamenske upotrebe
ili pogreSnog rukovanja.

1.5 Bezbednost dece

« PristupaCni delovi mogu da se
zagreju tokom upotrebe. Mlada
deca treba da se drZe podalje od
uredaja.

« Materijal ambalaze moze biti
opasan po decu. Materijal am-
balaze drzite podalje od dece. Od-
loZite u otpad sve delove ambalaze
u skladu sa standardima za zastitu
Zivotne sredine.

« Elektri¢ni proizvodi su opasni po
decu. DrZite decu podalje od proiz-
voda kada radi i ne dozvoljavajte
im da se igraju proizvodom,

« Nemojte da stavljate predmete
na ureda] za kojima deca mogu da
posegnu.

1.6 Odlaganje starog
proizvoda u otpad

UsaglaSenost sa RoHS direktivom:
Proizvod koji ste kupili u saglasnosti je sa RoHS
direktivom Evropske unije (2011/65/EU). On ne
sadrZi Stetne i zabranjene materijale navedene u
direktivi,

1.7 Informacije o ambalazi

Ambalazni materijali ovog proizvoda su
napravljeni od materijala koji mogu da
se recikliraju u skladu sa nacionalnim
propisima 0 zaStiti Zivotne sredine.
AmbalaZne materijale ne odlagati za-
jedno saku¢nimili drugim otpadom. Odnesite ih na
mesta za prikupljanje ambalaznog materijala
odredena od strane lokalne vlasti.

9y,
e
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E OpsSte informacije

2.1 Pregled
1
2
3
6
4
5

Ventilacioni otvor
Keramicka ploCa
Indikator zone za kuvanje
Kontrolna tabla

Ulaz za vazduh

Kabl za napajanje

2.2 Tehnicki podaci

Primenjeni napon/ | 220-240V ~50/60 Hz
frekvencija

Nominalna snaga 2000w
Dimenzije (mm) 360 x 290 x 45
Neto tezZina 2,65kg
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E OpsSte informacije

2.3 Kontrolna tabla

11 10 9 8 7 6

UKLJUCENO/MIROVANJE
Pauza

Kontrole za regulaciju snage
Tajmer

Zakljutavanje zbog dece
Pojacanije

Duboko przenje

Przenje

. Kljucanje

10. Dinstanje

11. OdrZavanje toplote

Vrednost
Vrsta ploCe Samostojeca
Broj zona i/ili oblasti za kuvanje 1
Tehnologija zagrevanja (zone za indukciono kuvanje i oblasti za kuvanje, zone za Zona za indukciono
kuvanje emitovanjem, ¢vrste ploce) kuvanje
Kod kruznih zona ili oblasti za kuvanje: pre¢nik korisne pavrsine po zoni za kuvanje g 20,0cm

elektritnim zagrevanjem, zaokruZeno na najblizin 5 mm

PotroSnja energije po zoniili oblasti za kuvanje izratunata po kg (EC elektritno kuvanje) | 199,5 Whkg

PotroSnja energije za plo¢u izraCunata po kg (EC elektritna ploca) 199,5Wh/kg
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OpsSte informacije

Preporutuje se da izaberete nivo 2 snage da biste
postigli maksimalnu energetsku efikasnost.

Potrosnja energije kod elektricne ploce za upo-
trebu u domacinstvu (EC elektritna ploa) meri
se u jedinicama Wh po kilogramu vode zagrejane
pri normalizovanom merenju (Wh/kg) uzimajuci
u obzir sve delove posuda koriS¢enjem standard-
izovanih uslova za testiranje i zaokruzeno na prvu
decimalu. Standard EN60350-2:2013 je koriS¢en
kao referenca za merenje i izratunavanje.

2.4 Pre koris¢enja nove

indukcione ploce

¢ Procitajte ovaj vodi¢ posebno vodedi ratuna o
odeljku ,Bezbednosna upozorenja”.

o Uklonite zaStitnu foliju koja se moZda jo$ moZe
nalaziti na keramickoj ploci,

2.5 KoriSéenje kontrola na
dodir

¢ Kontrole reaguju na dodir tako da ne treba da
primenjujete nikakav pritisak.
o Koristite jagodice prstiju, a ne vrhove,

o Cucete zvutnisignal svaki put kada se dodir reg-
istruje.

o Postarajte se da kontrole uvek budu Ciste, suve
i da nema predmeta (npr. pribor ili krpa) koji ih
blokiraju. Cak i tanak sloj vode moZe da oteza
koriS¢enje kontrola.
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B Rad

3.1 Stavljanje Serpe na

keramicku plocu

o Postarajte se da ventilacioni otvori ne budu
blokirani i drZite pribor udaljen od neposrednog
okruZenja keramicke ploce.

¢ Postarajte se da posude koje sadrzi hranu ili
tetnost bude postavljeno na centar keramicke
ploce.

3.2 PovezZite saizvorom
napajanja

e Ubacite utikac u zidnu uti¢nicu.

¢ Nakon Sto se napajanje poveZe, aktivirace se

(7%

zujalica. Ekran Ce prikazati, L", Sto znati da se in-
dukciona plo¢a nalazi u rezimu mirovanja.

3.3 Ukljucite

o Nakon pritiska dugmeta ,UKLJUCENO/
MIROVANJE" indukciona plo¢a je spremna za za-
grevanje. Pritisnite dugme za funkciju da biste
pokrenuli zagrevanje.

¢ Nakon 3$to pritisnete dugme ,UKLJUCENO/
MIROVANJE", ako se ne pritisne nijedno dugme
za funkciju, indukciona ploca Ce se automatski
iskljuciti.

o UrezZimu rada, ako nema odgovarajuce Serpe na
keramickoj plogi, indukciona plota se nece zagre-
jati, a alarm Ce se aktivirati da bi se naznatilo da
je potrebna Serpa. Oko minut kasnije ona Ce se
automatskiiskljuciti,

3.4 Funkcija

3.4.1 Funkcija snage
o Dabiste izabrali intenzitet snage, moZete da:
- pritisnete dugmad ,+/-".

* Kao smernica, lampica Ce se pojaviti iznad
svakog nivoa temperature.

3.4.2 ReZim odrZavanja toplote

Dok uredaj radi, pritisnite dugme ,OdrZavanje
toplote” ako Zelite da odrZavate hranu ili te¢nost
tople. Uredaj e automatski aktivirati najslabije na-
pajanje i zaustavice se nakon 120 minuta. Da biste
ponovo podesili snagu, pritisnite dugme ,+/-" da
biste pristupili normalnom rezimu snage.

3.4.3 Rezim dinstanja

Da biste koristili ovaj rezim, pritisnite dugme
,Dinstanje”. Lampica ¢e zasvetleti. Indukciona
plota aktivira stanje dinstanja, podrazumevani
nivo snage Ce biti nivo 2. Pritisnite dugme ,+/-" da
biste pristupili normalnom reZimu snage.

3.4.4 ReZim kljucanja

ReZimkljutanja je za kljutalu vodu. Da biste koristi-
li ovaj reZim, pritisnite dugme ,Kljucanje”. Lampica
(e zasvetleti. Podrazumevani nivo snage Ce biti
nivo 8. U ovom rezimu, podrazumevano vreme
radaje 15minuta.

Preporutuije se da stavite vodu koja
¢e zauzeti od 30% do 80% zaprem-
ine Serpe kada voda kljuca. Voda ne
sme da prekoratiZ .

3.4.5 ReZim prZenja

Da biste koristili ovaj rezim, pritisnite dugme
Przenje”. Lampica Ce zasvetleti, Podrazumevani
nivo snage Ce biti nivo 5. Nakon nekoliko minuta
aktivirace se nivo snage 3. Pritisnite dugme ,+/-"
da biste pristupili normalnom rezimu snage.

3.4.6 ReZzim dubokog prZzenja

Da biste koristili ovaj rezim, pritisnite dugme
,Duboko prZenje”. Lampica Ce zasvetleti,
Podrazumevani nivo snage Ce biti nivo 8. Nakon
nekoliko minuta, aktivirate se nivo snage 7.
Pritisnite dugme ,+/-" da biste pristupili normal-
nom reZimu snage.
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B Rad

3.4.7 ReZim pojacanja

Dugme za pojacanje aktivira najvisi nivo snage
ploce. Ponovnim pritiskom na dugme za pojacanje
uredaj Ce se vratiti na osnovnu snagu.

Ako prvo koristite drugi reZim funkcije, kada pono-
vo pritisnete dugme za pojacanje, uredaj Ce se vra-
titi na stari reZim funkcije.

3.5 Kako zakljucati

Ako prvo koristite drugi reZim funkcije, kada pono-
vo pritisnete dugme za pojacanje, uredaj Ce se vra-
titi na stari rezim funkcije.

Pritisnite dugme,Zaklju¢avanje” da biste pokrenu-
li funkciju zakljuCavanja. Indikator ,Zaklju¢avanje”
Ce zasvetleti. Sada se moZe koristiti samo dugme
LUKLUCIVANJE/MIROVANJE" da bi se iskljucio
uredaj, dok su sve ostale radnje zakljutane.
Pritisnite i drzite dugme ,Zakljutavanje” nekoliko
sekundi da biste iskljucili opciju zakljuavanja.
Indikator ,Zakljucavanje” ¢e se iskljuciti.

3.6 Tajmer

¢ Da biste koristili tajmer, pritisnite dugme , Ta-
jmer”, Na digitalnom ekranu ¢e pisati ,0:00" U
roku od nekoliko sekundi, pritisnite dugmad
,/-" da biste podesili vreme kuvanja. Svakim
pritiskom vreme se povecava ili smanjuje za 1
minut. Ako duZe pritisnete dugme, vreme (e se
povecati ili smanjiti u koracima od 10 minuta.
Tajmer se moZe podesiti na vreme od 1 minuta
do 180 minuta. Kada se vreme podesi, digitalni
ekran ce trepereti nekoliko sekundi pre gre-
janja. Da biste otkazali funkciju tajmera, ponovo
pritisnite dugme za tajmer.

o U reZimu kljucanja i kod funkcije pojacanja, , Ta-
jmer” ne moze da se koristi,

3.7 Pauza

o Pritisnite dugme ,Pauza” da biste zaustavili gre-
janje. Kada je indukciona plo¢a u stanju pauze,
ponovo pritisnite dugme ,Pauza” ili izaberite
rezim kuvanja da napustite status pauze i da se
vratite na normalan proces grejanja.

* Nakon podeSavanja pauze, indukciona plota ce
prestati za grejanjem. Nakon Sto se dostigne
podrazumevano vreme pauze, ako se stanje
pauze ne otkaze, indukciona plo¢a moZe aktivi-
rati alarm i automatski se iskljuciti.

3.8 Isklju€ivanje
e Kada se vreme rada zavrsi, indukciona ploca se
automatskiiskljucuje.

o Pritisnite dugme ,UKLJUCENO/MIROVANJE” da
biste iskljucili uredaj.

Nemojte da dodirujete keramitku
povrSinu dok je prikazan znak ,H" jer
to znati da je temperatura visoka.
Dok je prikazan znak ,L", to zna€i da

AN

je temperatura niska.
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n Kompatibilno posude

2= I - =

Gvozdeni tigan] za Serpa od nerdajuceg Gvozdeni Gvozdeni
prZenje na ulju Celika tigan] Cajnik
g
Emajlirani Cajnik od Emajlirani pribor za Gvozdeni tanjir
nerdajuceg Celika kuvanje

o Zahtevi u vezi sa materijalom Serpi:
SadrZi magnetne indukcione materijale.

» Zahtevi u vezi sa oblikom: Ravno dno
precnika veceq od 14,5 cmimanjeg od 20 cm.

o Nakon prve upotrebe, na dnu Serpe mogu se po-
javiti bele tatke. To je normalno.

o Sipajte malo sir¢a u Sepru, zagrejte ga do oko
60-80 °C, zatim obriSite tatke Cetkom.

* Nekompatibilni materijal Serpi:
Staklo, keramika, aluminijum, bakar i drugi ne-
magnetni materijali.

o Ako se Serpa ukloni, indukciona ploca ¢e odmah
prestati sa zagrevanjem. Nakon Sto se zvucni
signal akivira tokom 1 minuta, ploCa e automat-
ski preci ureZim mirovanja.
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B Ci3¢enje i odrZzavanje

o Pre(is¢enja, prvoiskljucite uredaj, zatim odvojite
utikaC za napajanje iz uti¢nice. Satekajte dok se
plota ne ohladi pre CiScenja.

o Nakon duZeg kori¢enja indukcione ploce, u
otvor za ulaz/izlaz vazduha nagomilace se
prasina ili druge netistoce. ObriSite ih mekom
suvom krpom. Prasina u ulazu i izlazu za vazduh
moZe da se oCisti koriS¢enjem meke Cetke ili mini
usisivaca.

G] Nemojte da ispirate vodom.

U slu€aju mrlja od ulja na plogi, obriSite ih mekom
vlaZznom krpom koja sadrZi malo paste za zube ili
blagi deterdZent. Zatim upotrebite meku vlaznu
krpu da obriSete sve dok mrlje ne nestanu.

Kada ne koristite duzi period, odvojite utikaC od
utitnice i zaStitie indukcionu plocu od praSine ili
buba.
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E Otkrivanje i reSavanje problema

Abnormalnosti Klju€ne tacke za proveru i otkrivanje i
reSavanje problema

Nakon prikljutivanja kabla za napajanjei pritiskanja dugmeta,UK- | « Dalije utikat za napajanje ispravno povezan?
LJUCENO/MIROVANJE", indikator i ekran se ne uklju¢uju. Dalisu prekidat, uticnica, osigurat ili kabl oSteceni?

Indikator ,UKLJUCENO/MIROVANJE" svetlii ekran radi normalno, ali
se grejanje ne pokrece.

Da li je materijal Serpe odgovarajuci?
Da li je uredaj u Prethodno podeSenom" radnom statusu?
Usslu€aju drugih uzroka, odnesite uredaj u servis na popravku.

Grejanje se iznenada prekida tokom procesa. Da li je temperatura ulja previsoka tokom przenja jela?

Da i je temperatura okruZenja veoma visoka? Da li su ulaz ili izlaz vazduha
naindukcionoj ploti blokirani?

Da li je podrazumevano vreme grejanja indukcione ploce isteklo?
Automatska zaStita indukcione ploCe se pokrece, satekajte nekoliko

minuta i poveZite napajanje da biste je koristili.

Sifrakvara E3E6 + Satekajte trenutak i pritisnite dugme ,UKLJUCENO/MIROVANJE" kada
temperatura ploce za grejanje postane normalna i indukciona ploca ce
raditi normalno.

E7E8 + Iskljutite plotu kada napon postane normalan, zatim ukljutite plotu i
radice normalno.

EIE2E4ESEDEA + Obratite se korisnickoj podrsci.

U1 + Neispravna komunikacija glavne ploce i ploce ekrana

Tokom koriScenja, ako dode do ab-
normalnih slu¢ajeva, odmah iskl-
A jutite utikat i odvojite napajanje. U
sluaju kvara proizvoda, obratite se
odeljenju korisnicke sluzbe.
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Ju lutemi té lexoni mé paré kété udhézues!
Té nderuar klienté!

Faleminderit gé zgjodhét njé produkt Beko. Shpresojmé gé té merrni rezultatet mé té
mira nga produkti juaj, i cili éshté prodhuar me cilésiné mé té larté dhe teknologjiné mé
té fundit. Prandaj, ju lutemi té lexoni me kujdes deri né fund udhézuesin e pérdorimit
dhe dokumentet e tjera shogéruese para se té pérdorni produktin dhe ta ruani si
referencé pér ta pérdorur né té ardhmen. Nése e dorézoni produktin te dikush tjetér,
jepini gjithashtu edhe udhézuesin e pérdorimit. Ndigni té gjitha paralajmérimet dhe
udhézimet né udhézuesin e pérdorimit,

Mos harroni se ky udhézues pérdorimi vlen edhe pér disa modele té tjera. Ndryshimet
midis modeleve pérshkruhen qarté né udhézues.

Kuptimi i simboleve
Simbolet e méposhtme pérdoren né pjesé té ndryshme té kétij udhézuesi:

Informacione t& réndésishme dhe sugjerime t&
dobishme pér pérdorimin.

PARALAJMERIM: Paralajmérime pér situ-
ata té rrezikshme né lidhje me siguriné e jetés
dhe pronés.

Paralajmérim pér goditje elektrike.

Paralajmérim pér sipérfage té nxehta.

Mos zhyt né ujé.

X B B

Ky produkt 8shté prodhuar né ambiente moderne gé nuk démtojné mjedisin.
Kjo pajisje 8shté né pérputhje me C € Nuk pérmban PCB.

rrequllat WEEE.



rendesishme pér siguriné dhe mjedisin

Udhézime dhe paralajmérime té

Ky paragraf pérmban udhézime sig-
urie gé do tju ndihmojné té mbro-
heni nga léndimet personale ose
démtimi i pronés. Mosndjekja e ke-
tyre udhézimeve e bén garancine té
pavlefshme.

1.1 Siguria e pérg-
jithshme

« Kjo pajisje mund té pérdoret nga
fémijé té moshés B vjec e sipérdhe
nga persona me aftési té kufizuara
fizike, ndijore ose mendore 0se me
mungeseé pérvoje dhe njohurish,
vetém nése mbikegyren ose jane
udh&zuar né lidhje me pérdorimin
e pajisjes né njé menyre te sigurt
dhe qé i kuptojné rreziget qé pérf-
shihen.

Fémijét nuk duhet té luajné me
pajisjen. Pastrimi dhe mirémbajtja
nga ana e pérdoruesve nuk duhet
teé béhet nga fémijét, pérvecse
rasteve kur jané mbi 8 vjec dhe té
mbikégyrur.

» Mbajeni pajisjen dhe kordonin e saj
larg fémijéve nén 8 vjec.

« Procedurat e instalimit dhe té ri-
parimit duhet té kryhen gjithmong
nga Agjentét e Autorizuar té Shér-
bimit.

Prodhuesi nuk mban pérgjegjési
pér déme té mundshme si pasojé
e procedurave té kryera nga per-
sona té paautorizuar, cka mund
ta bejé edhe garanciné té pav-
lefshme. Para instalimit, lexoni me
kujdes udhézimet.

« Mos e pérdorni produktin nése

eshté i déemtuar ose ka deme té
dukshme.

« Sigurohunigé butonat e funksion-

eve té produktit té jené té fikur
pas cdo pérdorimi,

1.2 Siguria elektrike
« Nése pajisja ka defekt, nuk duhet

té vihet ne puné derisa té riparo-
het nga Agjenti i Autorizuar i Shér-
bimit. Ekziston rreziku i goditjeve
elektrike!

« Lidheni produktin vetém me njé

prizé/linjé té tokeézuar me tension
dhe mbrojtje sic specifikohet né
"Specifikimet teknike", Tokézimi
duhet té kryhet nga njé elektricist
| kualifikuar, ndérsa e pérdorni pro-
duktin me ose pa transformator.
Kompania joné nuk do té mbajé
pérgjegjési pér asnjé problem gé
shkaktohet ngase produkti nuk
eéshté tokézuar né pérputhje me
rrequlloret lokale.
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Udhézime dhe paralajmérime té
rendesishme pér siguriné dhe mjedisin

« Asnjéheré mos e lani produktin
duke hedhur ose derdhur ujé mbi
tél Ekziston rreziku i goditjeve el-
ektrike!

« Produkti duhet té shkycet gjaté
instalimit, mirémbajtjes, pastrimit
dhe procedurave te riparimit,

« Nése kablli i lidhjes sé energjisé
pér produktin eshté démtuar,
duhet té zévendesohet nga prod-
huesi, agjenti i tij i shérbimit ose
nga persona té tjeré té kualifikuar,
ne menyre gé té shmanget rreziku.

« Pajisja duhet té instalohet né
menyré gé té mund té shkeputet
téresisht nga furnizimi me rryme.
Shképutja duhet té béhet me ané
té njé celési té fiksuar né instal-
imin elektrik sipas rregullave té
ndertimit.

« Cdo puné né pajisjet dhe sistemet
elektrike duhet té kryhet vetém
nga persona té autorizuar dhe té
kualifikuar.

« Né rast démtimi, fikni produk-
tin dhe shképuteni nga rrjeti. Pér
ta béré kete, fikni siguresén ne
shtépi.

« Sigurohuni gé lloji i sigureseés té
jeté i pérputhshém me produktin.,

Objekte metalike si thika,
pirung, lugé dhe kapake
nuk duhet té vendosen
mbi pllakén e nxehtésise
pasi ato mund té nxehen.

AN

1.3 Siguria e produktit

« Pajisja dhe pjesét e saj té ar-
ritshme nxehén gjaté pérdorimit,
Duhet té béhet kujdes pér té
shmangur prekjen e elementeve
nxehés. Fémijét nén 8 vjec duhet
té mbahen larg, pérvecse nése
mbikéqyren vazhdimisht,

« Mos e pérdorni produktin asn-
jeheré nése aftésité tuaja
gjykuese apo koordinuese jané
dobésuar nga pérdorimi i alkoolit
dhe/ose i droges.

« Kini kujdes kur pérdorni pije
alkoolike né gatesat tuaja. Alkooli
avullon né temperatura té larta
dhe mund té shkaktojé zjarr, duke
gené se mund té ndizet kur bie né
kontakt me sipérfage té nxehta.

« Mos vendosni materiale té
ndezshém afér produktit, pasi
anét pérreth mund té nxehen
gjaté pérdorimit.

« Mbani té gjitha sustat e ventilimit
té lira nga bllokimet.
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Udhézime dhe paralajmérime té
rendesishme pér siguriné dhe mjedisin

« Mos pérdorni pastrues me avull « Presioniiavullit gé akumulohet pér

per pastrimin e pajisjes pasi kjo
mund té shkaktojé goditje elek-
trike.

» Gatimi | pambikéqyrur né pianure,
me yndyré ose vaj, mund té jeté
| rrezikshém dhe té shkaktojé
zjarr, ASNJEHERE mos U perpigni
té shuani zjarrin me ujé, por fikni
pajisjen dhe pastaj mbuloni flakén
p.sh. me njé kapak ose batanije
kundeér zjarrit.

« Rrezik zjarri: Mos lini sende té gén-
drojné mbi sipérfaget e gatimit.

« Nése sipérfaqgja éshté plasaritur,
fikni pajisjen pér té shmangur
rrezikun e goditjes elektrike.

« Pas pérdorimit, fikeni elementin e
pianurés me komandén pérkatése
dhe mos umbeéshteteni tek detek-
tuesiitiganit.

« Objekte metalike sic jané thikat,
pirunét, lugét dhe kapakét nuk
duhet té vendosen mbi sipérfagen
e pianurés, pasi mund té nxehen.

« Pajisja nuk éshté projektuar gé té
funksionojé me njé kohématés te
jashtém ose njé sistem té vecanteé
telekomandimi,

shkak té lagéshtirés mbi sipérfagen
e pianurés 0se né pjesen e poshtme
té tenxheres mund té shkaktoje
lévizje té tenxheres. Prandaj, sig-
urohuni gé sipérfagja e furrés dhe
fundiitenxheres té jené gjithmoné
té thata.

Pllakat e nxehta jané té pajisura
me teknologji “Induksioni”. Pia-
nura me induksion qé mundéson
kursim né kohé dhe né para duhet
té pérdoret me tenxhere té pérsh-
tatshme pér gatimin me induksion;
pérndryshe pllakat e nxehta nuk
do té funksionojné. Shih. Informa-
cione té pérgjithshme rreth gati-
mit, fagja 14, pérzgjedhja e enéve.

Duke gené se pianurat me induk-
sion krijojné njé fushé magnet-
ke, ato mund té kené ndikime té
démshme tek njerézit qé pérdorin
pajisje té tilla si pompé insuline
ose stimulues kardiak.

Pérdorni vetém mbrojtése pia-
nurash té projektuara nga prod-
huesi i pajisjes sé gatimit ose té
sugjeruara nga prodhuesi i pajis-
jes né udhézimet pér pérdorim,
Si mbrojtése té pérshtatshme té
pérfshira né pajisje. Pérdorimi |
mbrojtésve té papérshtatshme
mund té shkaktojé aksidente.
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Udhézime dhe paralajmérime té
rendesishme pér siguriné dhe mjedisin

« Parandalim nga rreziku i mund-
shem i zjarrit!

« Sigurohuni gé té gjitha lidhjet el-
ektrike té jené té sigurta dhe té
shtrénguara pér té parandaluar
rrezikun e njé harku elektrik.

« Mos pérdorni kabllo té démtuara
ose kabllo zgjatues.

« Sigurohuni gé né vendin e lidhjes
elektrike té mos hyje as léng e as
lagéshtiré.

1.4 Pérdorimii synuar

« Ky produkt éshté projektuar pér
pérdorim shtepiak. Pérdorimi
komercial do té anulojé garancing.

« Kjo pajisje éshté vetém pér géllime
gatimi. Nuk duhet te pérdoret per
qéllime té tjera, pér shembull pér
ngrohjen e dhomes.

« Prodhuesi nuk do té mbajé perg-
jegjési pér asnjé démtim té shkak-
tuar nga pérdorimi 0se manovrimi
| papérshtatshem,

1.5 Siguria pér fémijét

« Pjesét e prekshme mund té nx-
ehén gjaté pérdorimit. Fémijét e
vegjéel duhet té mbahen larg.

« Materialet e paketimit do té jené
té rrezikshme pér fémijét. Mbajini
materialet e paket|m|t larg fém-
ljéve. Ju lutemi ti hidhni té gjitha
pjesét e paketimit sipas standar-
deve mjedisore.

« Produktet elektrike jané té
rrezikshme pér fémijét. Mbajini
fémijét larg produktit kur éshté né
funksionim dhe mos i lejoni ata té
luajné me produktin.,

« Mos vendosni sende mbi pajisje, té
cilat fémijét mund t'i arrijné.

1.6 Hedhja e produktit té
vjetér

Pajtimi me Direktivén RoHS:

Produkti qé keni bleré pajtohet me Direktivén
RoHS té BE-sé (2011/65/EU). Nuk pérmban mate-

riale t& démshme dhe té ndaluara té pércaktuara
né Direktive,

1.7 Informacione pér
paketimin

Materialet paketues té produktit jané
prodhuar  prej  materialesh  té
riciklueshme sipas Rregullave tona
Kombétare pér Mjedisin. Mos i hidhni
materialet e paketimit bashké me
mbeturinat shtépiake ose té tjera. Cojini ato né pi-
kat e grumbullimit té materialeve t& paketimit té
caktuara nga autoritetet vendase.

LA
-v
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E Informacion i pérgjithshém

2.1 Pérmbledhje

Vrimat e ajrosjes
Pllaké geramike

Paneliikontrollit
Hyrja e ajrit
Kablli i energjisé

Trequesii zonés sé gatimit

2.2 Té dhéna teknike

Tensioni/ 220-240V ~ 50/60Hz
frekuencae
aplikuar
Fugia e vlerésuar 2000w
Dimensioni (mm) 360x290x45
Pesha neto 2.65kg
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E Informacion i pérgjithshém

2.3 Panelii kontrollit
11 10 9 8

AKTIV/NE PRITJE
Pauzé
Komandat e rrequllimit té fugisé
Kohématési
Kycii fémijéve
Pérforcim
Tiganisje e thellé
Tiganisje

. Zierje

10. Zierje e ngadalté
11. Mbajtje ngrohté

LNV AW

Vlera

Lloji i pianurés

E mévetésishme

Numri i zonave té gatimit dhe/ose e hapésirave 1

Teknologjia e ngrohjes (zonat e gatimit me induksion dhe zonat radiante té gatimit, Zona e gatimit me
pllakat e ngurta) induksion

Pér zonat ose sipérfaget qarkore té gatimit: diametrii sipérfages sé pérdorshme pér | @ 20.0cm

zonén elektrike té gatimit, péraférsisht 5 mm

Konsumi i energjisé pér zonén e gatimit ose hapésirén e llogaritur pérkg (gatimi 1995 Whrkg
elektrik EC)

Konsumi i energjisé pér pianurén, e pérllogaritur pér kg (pianuré elektrike EC) 1995 Whrkg
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Informacion i pérgjithshém

Rekomandohet té zgjidhni nivelin 2 t& konfigurim-
it t& fugisé pér té arritur efikasitetin maksimal té
energjise.

Konsumi i energjisé i njé pianure elektrike shtépi-
ake (pianuré elektrike EC) &shté matur né Wh pér
kg ujé té nxehté né njé matje t& normalizuar (Wh/
kg) duke marré parasysh té gjitha enét e gatimit né
kushte testimi té standardizuara dhe té rendit té
paré decimal. Standardi EN60350-2:2013 éshté
pérdorur si referencé pér matjen dhe llogaritjen.

2.4 Para pérdorimit té njé

pianure té re me induksion

o Lexoni kété udhézues, duke marré parasysh
vecanérisht rubrikén"Paralajmérimet e sigurisé”.

¢ Higni cdo film mbrojtés g& mund té jeté ende né
pllakén tuaj té geramikés.

2.5 Pérdorimi i komandave té

prekjes

 Komandat i pérgjigien prekjes, késhtu gé nuk
keni nevojé té ushtroni presion,

¢ Pérdorni pjesén e buté té gishtit, jo majén e tij.

¢ Do té dégjoni njé tingull ¢do heré gé detektohet
njé prekje.

¢ Sigurohuni gé komandat t& jené gjithmoné té
pastra, té thata dhe se qé t& mos mbulohen
nga asnjé objekt (p.sh. vegél ose pélhuré), Qofté
edhe njé sasi e vogél uji mund t'i béjé kontrollet
té véshtira pér tu pérdorur.
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B Funksionimi

3.1 Vendosja e enés mbi
pllakén e geramikés
e Sigurohuni gé vrimat e ajrosjes té mos jené té

bllokuara dhe gé ti mbani enét larg hapésirés sé
menjéhershme té pllakés sé geramikes,

¢ Sigurohuni gé enét me ushgim ose léngje té
jené té vendosura né gendér té pllakave té ger-
amikes.

3.2 Lidhja me burimin e
energjisé

o Futeni spinén né prizén né mur.

¢ Pasi té béhet lidhja me burimin e energjisé, sin-

jalizuesi tingéllon. Ekrani shfaq "L, cka tregon se
pllaka e induksionit 8shté né modalitet pritjeje.

3.3 Aktivizimi

o Pas shtypjes sé butonit "AKTIV/NE PRITJE", pi-
anure me induksioni &shté gati pér ngrohje.
Shtypni butonin e funksionit pér té filluar ngro-
hjen.

o Pasi té shtypni butonin "AKTIV/NE PRITJE', nése
nuk shtypet asnjé buton funksioni, pianura me
induksion do té fiket automatikisht.

o Né modalitetin e punés, nése nuk ka ené té
pérshtatshme mbi pllakén e geramikés, pianura
me induksion nuk do té nxehet dhe alarmi do té
tingéllojé pér té trequar se duhet vendosur njé
ené, Rreth njé minuté mé voné, do té fiket au-
tomatikisht.

3.4 Funksioni

3.4.1 Funksioni i energjisé
o Pérté zgjedhurintensitetin e fugisé, ju mund té;
- Shtypni butonat "+/-",

o Pértjuudhézuar, dritat shfagen mbi cdo nivel té
temperaturés,

3.4.2 Modaliteti i mbajtjes
ngrohté

Kur pajisja éshté né pérdorim, shtypni butonin
"Mbaj té ngrohté" nése déshironi té mbani ush-
qgimin ose léngun té ngrohté. Pajisja do té vendo-
set automatikisht né fuginé mé té ulét dhe do té
ndalojé pas 120 minutash. Pér té vendosur sérish
fuqing, shtypni butonin"+/-"pér t& hyré né modal-
itetin normal t& energjisé.

3.4.3 Modalitetii zierjes sé
ngadalté

Pér té pérdorur kété modalitet, shtypni butonin
"Ziej ngadalé". Njé llambé ndizet. Pianura me in-
duksion hyn né gjendjen e zierjes sé ngadalté,
niveli i parazgjedhur i fugisé do t& jeté niveli 2.
Shtypni butonin "+/-" pér té hyré né modalitetin
normal té energjisé.

3.4.4 Modalitetii zierjes

Modaliteti i zierjes &shté pér té valuar ujin. Pér té
pérdorur kété modalitet, shtypni butonin'Ziej". Njé
llambé ndizet. Niveli i parazgjedhur i fugisé duhet
té jeté niveli 8. N& kété modalitet, koha e paracak-
tuar e punés éshté 15 minuta.

Rekomandohet té vendosni ujé gé
7€ 30% - B0% té kapacitetit té enés
gjaté valimit t8 ujit. Uji nuk mund té
tejkalojé 2L.

3.4.5 Modaliteti i tiganisjes

Pér té pérdorur kété modalitet, shtypni butonin
"Tiganisje". Njé llambé ndizet. Nivelii parazgjedhur
i fugisé duhet té jeté niveli 5. Pas disa minutash,
ai do té kthehet né nivelin e fugisé 3. Shtypni bu-
tonin "+/-" pér té hyré né modalitetin normal té
energjisé.
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B Funksionimi

3.4.6 Modaliteti i tiganisjes sé
thellé

Pér té pérdorur kété modalitet, shtypni butonin
"Tiganisje e thelle". Nj¢ llambé ndizet. Niveli i
parazgjedhur i fugisé duhet té jeté niveli 8. Pas
disa minutash, ai do té kthehet né nivelin e fugisé
7. Shtypni butonin "+/-" pér té hyré né modalitetin
normal té energjisé,

3.4.7 Modaliteti i pérforcimit

Butoni i pérforcimit e aktivizon pianurén né nivelin
mé té larté té fugisé. Duke shtypur pérséri butonin
e pérforcimit, pajisja do té kthehet né fuginé bazé.
Nése pérdorni mé paré modalitetin tjetér té funk-
sionimit, kur shtypni pérséri butonin e pérforcim-
it, pajisja do té kthehet né modalitetin e vjetér té
funksionimit,

3.5Sité kycet

Nése pérdorni mé paré modalitetin tjetér té funk-
sionimit, kur shtypni pérséri butonin e pérforcim-
it, pajisja do té kthehet né modalitetin e vjetér té
funksionimit,

Shtypni butonin "Ky¢" pér té nisur funksionin e
kycjes. Treguesi "Kyc" ndizet. Tani vetém butoni
"AKTIV/NE PRITJE" mund té pérdoret pér té fikur
pajisjen, té gjitha operacionet e tjera jané té kycu-
ra.

Shtypni butonin "Kyc" pér disa sekonda pér té dalé
nga funksionii kycjes. Trequesi "Kyc" fiket.

3.6 Kohémateési

o Pér té pérdorur kohématésin, shtypni butonin
"Kohématési", Ekrani dixhital do té tregojé "0:00"
Brenda disa sekondave, shtypni butonat "+/-"
pér té rrequlluar kohén e gatimit. Cdo shtypje do
té rrisé ose reduktojé kohén pér 1 minuté, Nése e
shtypnibutonin mé gjaté, kohado té rritet ose re-
duktohet me hapa prej 10 minutash. Kohématési
mund té caktohet nga 1 minuté deri né 180
minuta. Pasi té jeté vendosur koha, ekrani dixh-
ital do té ndizet pér disa sekonda para ngrohjes.

Pér té anuluar funksionin e kohématésit, shtypni
sérish butonin e kohématésit.

 Modaliteti i funksionit té pérforcimit té zierjes
nuk mund té pérdoré "Kohématés',

3.7 Pauzé

o Shtypni butonin "Pauzé" pér té ndaluar ngro-
hjen. Kur pianura me induksion éshté né pauzé,
shtypni sérish butonin "Pauzé" ose zgjidhni
njé modalitet gatimi pér té dalé nga gjendja e
pauzés dhe pér t'u kthyer né procesin normal té
ngrohjes.

* Pas vendosjes sé pauzés, pianura me induk-
sion ndalon ngrohjen. Pas arritjes sé kohés sé
parazgjedhur té pauzés, nése gjendja e pauzés
nuk éshté anuluar, pianura me induksion mund
té aktivizojé alarmin dhe té fiket automatikisht.

3.8 Fikja
o Kurkoha e funksionimit t& mbarojé, pianura me
induksion fiket automatikisht.

o Shtypni butonin "AKTIV/NE PRITJE" pér té fikur
pajisjen.

AN

Mos e prekni sipérfagen e geramikés
ndérsa éshté e shfaqur "H', kjo do té
thoté se temperatura éshté e larté,
Kur shfaget "L", kjo do t& thoté se
temperatura éshté e ulét,
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n Enét e pérshtatshme

Tigan hekuri pér Ené inoksi

skugje me vaj
-

Cajnik inoksi i smaltuar Ené e smaltuar pér
gatim

2= T - o=

Tigan hekuri

Pjaté hekuri

Cajnik
hekuri

* Kérkesa pér materialet e enéve:
Pérmbajné materiale induktuese magnetike.

o Kérkesa e formés: Fundi i sheshté me di-
ametér mé té madh se 14.5 cm dhe mé té vogél
se20cm.

o Pas pérdorimit té paré, disa pika té bardha mund
té shfagen né fund té enés. Kjo 8shté normale.

o Derdhni pak uthull né tenxhere, ngroheni me
rreth 60-80 °C, pastaj fshini pikat me furcé.

o Materialii papérshtatshémienéve:
Qelg, geramikg, alumin, bakér dhe materiale té
tjera jo magnetike.

* NE gofté se ena higet, pianura me induksion do
té ndalojé ngrohjen menjéheré, Pasi sinjalizuesi
té tingéllojé pér 1 minuté, ai do té kalojé automa-
tikisht né modalitetin e gatishmérisé.
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B Pastrimi dhe mirémbajtja

* Para se ta pastroni, fikeni fillimisht pajisjen dhe
pastaj shképutni spinén e energjisé nga priza
elektrike. Prisni derisa pllaka té jeté ftohur para
se ta pastroni.

o Pas pérdorimit t& pianurés me induksion pér njé
koh@ té gjaté, hapja e hyrjes/daljes sé ajrit do
té mbledhé pluhur ose papastérti té tjera, ndaj
fshijeni até me njé lecké té buté dhe té thaté.
Pluhuriné hyrjen dhe daljen e ajrit mund té pas-
trohet duke pérdorur njé furcé té buté ose njé
fshesé té vogél me korret,

[i] Mos e shpélani me ujé.

Pér njollat e vajit mbi pianurén e nxehté, fshi-
jeni duke pérdorur njé lecké té njomé té buté me
pak pasté dnémbésh ose detergjent té buté, Dhe
pastaj pérdorni njé lecké té buté té njomé pér ta
fshiré até derisa té mos mbetet asnjé njollé.

Kur nuk e pérdorni até pér njé kohé té gjaté, shké-
puteni spinén e energjisé nga priza elektrike dhe
mbrojeni pianurén me induksion nga cdo pluhur
ose insekt,
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E Zgjidhja e problemeve

Anomalité

Pikat kryesore té kontrollit dhe zgjidhja e
problemeve

Pas futjes né rrym@ té kordonit té energjisé dhe shtypjes sé bu-
tonit "AKTIV/NE PRITJE', trequesi dhe ekrani nuk ndizet.

+ Agshté spina e energjisé e lidhur sic duhet?
+ Aéshté démtuar celési, priza, siguresa ose kordonii energjisé?

Treguesit "AKTIV/NE PRITJE" ndizen dhe ekrani funksionon nor-
malisht, por nuk fillon ngrohja.

+ Aéshté materialii enés i pérshtatshém?

+ A géshté pajisja né statusin e punés té "Paracaktuar'?

Pér shkage & tjera, ju lutemi ta dérgoni pajisjen né njé vend riparimi dhe
mirémbajtjeje pér ta rrequlluar.

Ngrohja ndalon papritmas gjaté procesit.

Aéshté temperatura e vajit shumé e larté gjate tiganisjes?

A éshté temperatura pérreth shumé e larté? A &shté bllokuar hyrja ose
dalja e ajrit e pianurés me induksion?

Aka pérfunduar koha e paracaktuar e ngrohjes e pianurés me induksion?
Mbrojtja e veté-sigurisé sé pianurés me induksion fillon, prisni disa minuta
dhe lidheni fuqiné pér ta pérdorur até.

Kodii déshtimit

E3E6 + Prisni njé moment dhe shtypni butonin "AKTIV/NE PRITJE" kur temper-
atura e pllakés sé nxehtésisé té béhet normale, pllaka e nxehtésisé sé
induksionit do té& funksionojé si zakonisht.

E7E8 + Fikni pllakén e nxehtésisé, kur tensioni t& béhet normal dhe pastaj ndizni
pllakén e nxehtésisé, ai do té funksionojé si zakonisht.

EIE2E4ESEDEA + Julutemi kontaktoni departamentin e shérbimit té klientit.

U1 + Bordi kryesor dhe bordii ekranit komunikojné déshtim

L\

Gjaté pérdorimit, nése paragit-
en raste anormale, ju lutemi ta
higni menjéheré nga priza dhe té
shképutnifuginé. Pér cdo déshtim té
produktit, ju lutemi té kontaktoni de-
partamentin e shérbimit té klientit.
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MpBO NnpoyuTajTe ro oBa ynartcreo!
[MoumnTyBaHM KIneHTH!

Bu Gnarogapume wto u3bpasTe npou3son Ha Beko. Ce HapeBame geka ke ru
[obveTe Hajoobpute pesynTaTv CO HALIMOT NPOM3BOA, KOJITO € MpOM3BEedeH COo
BMCOKOKBANWTETHA M BPBHA TEXHOMOMMja. 3aT0a, BHAMATENHO NPOYMUTajTe IO LEenoTo
ynaTcTBO 3a ynotpeba W uenata Apyra NpuapyxHa OOKYMeHTauuja npen Aa ro
KOpUCTITE NPOM3BOAOT M 3a4yBajTe ro 3a UaHa notpeba. AKO ro gageTe Npou3BoaoT Ha
APYTY, AajTe UM ro 1 npupayHnkoT. Cnepete ru cute NpeaynpeayBatba 1 MHGopmaLmm
BO YNaTCTBOTO.

MmajTe npeasua Aeka UCTOTO ynaTCTBO Ce A0CTaByBa U CO HEKONKY APYrM MOAEINMN.
Pasnukute Mer'y Mo4enuTe ce U3PEYHO NOCOYEHN BO yNaTCTBOTO.

3HavyeHw-e Ha cumbonuTe
CJ'IeﬂHI/ITe CVIM6OJ'II/I Ce Kopuctart HM3 pa3HuTe nornaBja Ha OBa yl'laTCTBOZ

BaxHn wHopMaLMM W KOPUCHW COBETW 3a
ynotpebara.

NMPEOYNPEQYBAHKSE: Mpeaynpenyeatsa
3a OMmacHM cUTyaLmmn BO ofHOC Ha BesbeaHocTa
M0 XMBOTOT W MMOTOT.

MpeaynpenyBatse 3a enekTpuyeH yaap.

I'Ipep,ynpenyaal-be 33 XELLKKX NOBPLUMHN.

He notonyeajTe ro

X B> >E

OBOj NPOU3BOA € Npon3eeneH BO EKONOLLKa U TEXHOMNOLLKM BpBHaA I'IOCTpOjKa.

[poun3BOLOT € ycornaceH co Mpoussogot He cogpxu PCB.
anpexTueara 3a WEEE - Opnarawe Ha
eneKTPIUYHA 1 eNEKTPOHCKa OMpema.




BaxHu nHdpopmaumnm n npeaynpenyBatba
3a 6e3begHOCTa M XXMBOTHATa cpeAuHa

Osa nornasje coapxu 6e3begHOCHH
ynatcTBa LUTO Ke BW MOMOrHaT
[a Ce 3aWTuTMTe 0f NWYHa
nospeaa unu Lwreta no umotot. Co
HENOYMTYBaHETO Ha OBME YNaTCTBa
Ce NMOHWLITYBA CeKoja rapaHumja.

1.1 OnwTa 6e36egHOCT

« OBOj ypen Moxe jpa o
ynotpebyBaaTt geua nocrapu of
8 rogMHM W nuua co HamaneHu
(OU3NYKKU,  CEH30PHW  MnK
MeHTaH1 cnocobHOCTW unn 6e3
UCKYCTBO W MO3HaBaHE OOKOMKY
ce Nnof Hag3op Unu UM ce AaBaar
ynatcTea 3a 6e3benHa ynotpeba
Ha YypeaoT W rn pasbupaat
OnacHOCTUTe LITO Aoaraar.

[leuata He cMeaT fa cu urpaar
CO anapaToT HUTY Aa ro YucTaT U
OZPXXyBaaT, OCBEH aKo Ce NocTapu
04 8 roAuHM UnK ce nog, Haasop.

« [lpxeTe ro anapatoT 1 kabenot
noganeky of podart Ha [feua
nomarnu og 8 roguHm.

« [locTaByBakeTO 1 NONPaBaHETO
MOpa Cekorall fa rv u3segysaat
OBMACTEHN CEPBUCHM areHTU.

[lponsBoanTeNnoT He CcMee [Ja
Buae oaroBOPEH 3a LWITETUTE LUTO
npouanerysaar of nocrankute

Ha HEOBMAcTeHW Nuua, npu
WTO rapaHuujata npecrtaHyea
na  Baxu. [lpouutajre 1w

ynatctaTa BHUMATENHO Npeq
MOCTaBYBaHETO.

« He KkopucTeTe ro Npoun3BoAOT ako
e AeheKTEH UMK aKo Ma BUANIMBO
OLLUTETYBaKE.

« BHumaBajte konumwara 3a
(DYHKLMMTE [a Ce UCKNYYEHM Mo
CEKoe KOPUCTEHE Ha anaparor.

1.2 Be3begHoCT 3a
eneKkTpuKara

« AKO MpoM3BOOOT MMa [edexKT,
He CMee [da Ce BKnydyyea Cé
[04eKa He ro nornpaeu OBMacTeH
cepsucep. [locton pusnk of
enekTpuyeH yaap!

« [loBp3yBajTe ro npou3BomoT
camM0 CO 3asemjeH LwTekep/
BOZ CO HamoH M 3alTuTa Kako
TUe HaBefeHW BO ,TeXHWUYKM
cneumdukaummn’. 3asemjyBareTo
Tpeba pga ro  Hanpasu
KBanuuKyBaH enektpuyap, npu
LITO NPOM3BOAOT KE CE KOPUCTK
co unu 6e3 TpaHcdopmartop.

WHayKuncka nnoTHa/YnaTcTBo 3a KOPUCTEHE
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BaxHu nHdpopmaumnm n npeaynpenyBatba
3a 6e3begHOCTa M XXMBOTHATa cpeAuHa

Hawara komnaHuja Hema fa
buae ogrosopHa 3a npobnemute
LUTO MpoM3neryBaar nopagum Toa
LUTO NPOW3BOAOT HE € 3a3eMjeH
COrMacHo NnokanHata perynarumea.

HwukoraLw He MujTe ro NPoM3BoLOT
CO Typae rofnemo KormyecTeo
Boga Bp3 Hero! MocToun pusnk og
enekTpuyeH yaap!

Mpoussogor Mopa pga buae
UCKIyYeH Of CTpyja Joaeka ro
MOHTUpaTe, OfpXKyBaTe, YNCTUTE
W nonpasare.

Ako ce owTetn kabenot 3a
HanojyBake Ha MNpPOM3BOAOT,
3aMeHaTa Mopa [a ja u3Bege
NponM3BOANTENOT, HEroBmoT
CEepBUCEH areHT WM CINYHU
KBanMgUKyBaH1 nuua co Len
na ce u3berHat JOMOSNHUTENTHY
OMacHOCTMW.

AnapatoT mopa Aa ro nocrasure
Taka LITO Ke MOXeTe LerocHo
[a ro WUCKNy4YuTe 0f LUTEeKep.
WcknyyyBaketo Mopa fa buge
npeky npeknHysay BrpafeH
BO (PuKCHaTa enekTpu4Ha
MHCTanauyuja cornacHo
rpagexHara perynarusa.

« KakBa

buno pabota Ha
enekTpuyHata onpema u
Ha cuctemuTe cMmee fa ja
n3BedyBa CamMO OBMACTEHO W
KBarmuKyBaHo SuLe.

Bo cnyyaj Ha Hekakea wrTeTa,
UCKINy4yeTe ro npOW3BOAOT W
NPEKMHETe o HanojyBaweTO 0
LTekep. 3a 4a ro HanpaeuTe T0a,
UCKNyYeTe 0 OCUTypyBavoT BO
BaLUKOT OM.

 BHumaBajte ocurypyeayotr Aaa

€cooBeTCTBYBA HA NPOM3BOAOT.

He craBajte MeTanHu
NpeaMeTH, Kako HOXEBM,
BUMYLIKK,  Naxuunm U
Kanauy Ha BXeLluTeHaTa
nnotHa Ougejkn m Tune
MOXe ia Ce BXKeLUTaT.

AN

1.3 Be3begHocCT Ha
nponsBoaoT

« YpenoTt v fenosuTe 4o Kou umate

npuctan gogeka toj pabotu, ce
BXewTyBaar. BHMmaBajte 3a ga
He ce JonpeTe A0 BXeLTeHuTe
nenosu. [leuata nomanu of
8 roguHn Tpeba ga ce apxart
NoHacTpaHa OCBEH ako Ce noj
NocTOjaH Hag3op.
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BaxHu nHdpopmaumnm n npeaynpenyBatba
3a 6e3begHOCTa M XXMBOTHATa cpeAuHa

« Hukoraw He kopuctete ro
NPOM3BOLOT KOra He MOXeTe
NpaBurHO Ja pacypyearte unu
[a ce KoopauHupate nopagu
KOPUCTEHE  ankoxon wu/mnu
INEKOBM.

- BHumaBajTe Kora KopucTtuTe
arikoxonHu nujanaum BO
peuenTute. AnKOXonoT ucnapysa
MpW BUCOKW TeMnepaTypu 1 Moxe
[a npeaussuka noxap ouaejku
MOXe Aa Ce 3ananu ako 4ojae Bo
KOHTAKT CO LUK/ NOBPLUMHM.

« He nocTaByBajTe 3ananusu
MaTepujanu 6nusy npou3BoaoT
buaejkn ce BXewTyBa MHOTY Of
CTpaHuTe.

- BHumaBajte oTtBOpuTEe 3a
npoBeTpyBake fa He Ouaat
3aTHatw.

« He «kopucTeTe u4ucTaunm Ha
napea 3a fa ro wucyuctute
anapartor, buaejku Taka Moxe da
npeamsBuKaTe CTPYeH yaap.

« AKO oCTaBuMTe HewTo fa ce
FOTBM Ha NSOTHaTa CO MacT Wnu
Macno 6e3 ga CTe MpUCYTHM,
MOXe Aa npeausBukaTte noxap.

HWKOTALL HE racHeTe noxap
CO BOfa, TYyKy Camo UCKIy4eTe
ro ypegoT 1 notoa nokpujte ro
NNaMeHoT, Ha NpUMep, Co Kanak
WNK CO NPOTUBMOXapHO Kebe.

OnacHocT 3a noxapu: He
cTaBajTe npeamMeTu  Bp3
NOBPLUMHUTE 3@ FOTBEH:E.

AKO nNOBpLMHWTE CE TOTBEHE
Ce HamykHatu, wucknyyete ro
anapartot 3a fja u3berHere CTpyeH

yAap.
OTkako Ke 3aBpwute co
KOPUCTEHETO, UCKNy4YeTe ja

NnoTHaTa npeky ¢yHKuuuTe 3a
KOHTpONna 1 HemajTe nperonema
nosepba BO AETEKTOPOT Ha TaBM.

He cTaBajte MeTanHu npegmerti,
Kako HOXEBW, BUMYLLKW, Naxuuy
W Kanauu Ha noBpLUMHATA Ha
nnoTHarta, buaejku 1 Tme Moxe ga
Ce BXeLuTar.

AnapatoT He e HaMeHeT fa ce
KOPUCTW MpeKy HaaBopeLleH
TajMep Unu ofaeneH cucteMm 3a
[aneynHcKa KoHTposa.

[MPUTMCOKOT 04 McnapyBakeTo
LUTO ce Hacobupa nopaay Bnarata
Ha NOBPLWMHATA Ha nioTHaTa
WM Ha [HOTO O TeHLepeto
MOXe [da npeausBukaat
HEroBo noMecTyBake.

WHayKuncka nnoTHa/YnaTcTBo 3a KOPUCTEHE
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BaxHu nHdpopmaumnm n npeaynpenyBatba
3a 6e3begHOCTa M XXMBOTHATa cpeAuHa

3aToa, BHMMaBajTe MnoBpLUMHaTa
Ha pepHata W [JHOTO Ha
TeHleputbata Jga ce cekorall
cyBm.

BXeLUTEeHMTE NNoYM ce OnpemMeHH
CO MHAYKLWCKa TexHomnoruja.
WHpykumckaTa nnotHa, Kojawuto
NCTOBPEMEHO B LITEAN BPEME
W napu, Mopa Aa ja Kopuctute co
TEHLIEPUHba KOMLUTO ofroBapaart
32 MHOYKLWCKO TrOTBEHE, BO
CNPOTMBHO, MIIOTHaTa Hema Jda
pabotu. MorneaHeTe rm onwTuTe
nHopmaumn 3a roTBEHE Ha
cTpaHuua 14 3a n3bupareTo
TEHIepntba.

Op npuymMHa LWTO MHAYKUMCKaTa
N0THa CO34aBa MarHeETHO Mone,
MOXe fOa Npeau3BuKa LUTETHU
edekT BpP3 Nyreto KOWWTO
KopucTar ypeau, kako nymna 3a
WHCYNWH 1 nejcmejkep.

Kopuctete camo LWTUTHMLM 3a
NMOTHX KOMLUTO Ce HanpaBeHu
OO MpOW3BOAMTENOT Ha ucTaTa
NOTHA UM KOWULLTO C& HaBedEeHw
0O CTpaHa Ha Npou3BOAMTENOT
BO ynaTcTBata 3a ynotpeba, nnu
NaK LTUTHALWTE LUTO Ce BrpafeHH
Ha anapaTtoT. AKO He Kopuctute
COO[BETHN WITUTHULKM, MOXe da
Npeamn3BrKaTe HECPEKHU Criyyaun.

« CnpeyyBate Ha MOXHa ONacHOCT
oa noxap!

 BHumaBajTe enekTpukata ga e
6e3bedHo v LBPCTO NoBp3aHa 3a
[ia CNpeymnTe PU3MK 3a KpaTok croj.

« He kopucTeTe owTeTeHn Kabnu
UMW NPOAOCITKHN Kabnn.

« BHMMaBajTe  TOYkMTEe Ha
noBp3yBarwe Ha erekTpuyHUTE
kabnu [ga He [o3BofyBaat
HaBneryBawe Ha TEYHOCTW MU
Brara.

1.4 HameHa Ha
nponsBoaoT

« [lpon3BogoTr e HameHeT 3a
nomallHa ynotpeba. Bo cnyuvaj
Ha KomepumujanHa ynoTpeba,
rapaHLyjaTa npectaHyBa Aa Baxwu.

« Anapator e HameHeT caMmo
3a roteewe. He cmee pa ce
ynoTpebyBa 3a Apyrm HameHu, Ha
NpUMep, 3a rpeetse.

« [pon3BogoT HEMa fa ce cMeTa
3a OOroBOpPeH 3a Kakeu Buno
WTETU LWTO Ce npeau3BMKaHK
CO HenpasunHa ynotpeba wnu
paKyBarbe.
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BaxHu nHdpopmaumnm n npeaynpenyBatba
3a 6e3begHOCTa M XXMBOTHATa cpeAuHa

1.5 Be3begHocCT Ha
aeuarta

« [NpucTanHuTe enosu Moxe da ce
BXeLwTar npu ynotpeba. [pxerte
M ManuTe aela Ha cTpaHa.

« [aKyBar€TO MOXE [Ja e OnacHo
3a feuara. Yyeajte ro noganeky
on Aeua. Oanoxerte rm cute
[ENOBM Ha NaKyBakETO BO OTNaj
COrMacHO EKOMOLLKUTE CTaHOapAw.

« Enektpnynute npowussogu ce
onacHuM 3a peuara. Yysajte
M [euara noHactpaHa of
NpOM3BOLOT fofeka Toj paboTu U
He [103BOMNYBajTe UM [a Cu urpaat
CO NMPOW3BOAOT.

« He craBajTe npeamet Hapg
anaparoT Kafe LWTO MOXe fa v
nodparar geuara.

1.6 OgnoxyBamwe Ha
npou3BOAOT BO OoTnag

YcornaceHocT €O AupekTuBaTa 3a
pPU3MK o ONMacHU mMaTepuu:

Mpon3BOAOT WTO O KynuBTE € YCOrmaceH Co
AvpekTuBaTa Ha EY 3a puank og onacHn matepum
(2011/65/EU). He kopucTu WTeTHW 1 3abpaHeTy
MaTtepujanu KOMLLTO Ce NOCOYEHM BO AUPEKTUBATA.

1.7 UHcpopmauun 3a
nakyBaheTo

Matepujanute 3a nakyBaweTo Ha
npou3BogoT ce  wu3pabotenn of
peuMKnMpadkn  MatepujarM  BO
COTMIAaCHOCT CO HaLUWTE HaLMOHamHM
perynatvieu 3a XuBoTHa cpeguHa. He
chpnajTe ro MaTepWjanoT Of NakyBakETO 3ae4HO
CO AOMALLHUOT Wnm Hekoj apyr otnad. OpHecete
0 BO LeHTap 3a cobupawe Matepujan opf
nakyBak-€ LUTO 0 MOCOYyBa JTOKanHOTO HaAMEeXHO
Teno.

9y,
LT
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n OnwTn nudopmauun

2.1 Nperneg

V3nes 3a Bo3ayx

KoHTponeH naHen
Bnes 3a Bo3ayx

Sk wh =

Kepamuyka nnouka
WHaukaTop 3a 30Ha Ha roTeeHe

Kaben 3a HanojyBate

2.2 TexHU4YKN nogaToumn

MpumeHeT HanoH/

220-240 V ~ 50/60 Hz

cdpekBeHUMja

Hmymuam-la 2.000 W
MOKHOCT

AumeH3nja (mm) 360x290x45
HeTo TexunHa 2,65kg
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n OnwTn nudopmauun

2.3 KoHTporneH naHen

11 10 9 8 7 6

BKIMYYEHO/BO MUPYBAHE
May3a

KoHTponu 3a perynuparse Ha MOKHOCTa
Tajmep

[etcka bpaBa

[ojavyBar-e

[inaboko npxetse

Mpxere

Bapere

0. Tueko Bapetbe

1. OnpxyBate TonnmHa

aoSWoeoNoog RO~

BpegHocTt

Tvn Ha nnoTHa CamocToeH ypeq

Bpoj Ha 30HM/aenoBy 3a roTeere 1

TexHonoruja Ha 3arpeBarse (MHAYKLMCKI 30HU Ha FOTBEH:-E W [EN0BI Ha rOTBEHE, WHpykuncka 30Ha Ha
CBETIIOCHM 30HW Ha TOTBEH:E, NOMHMN NI0YM) TOTBEHE

3a KpYXHW 30HM UNW AeN Ha roTBeH-e: AnjameTap Ha KopUcHa NoBpLUMHA OF 2 20,0 cm
€MEKTPUYHO 3arpeaHa 30Ha Ha roTBeHe, 3a0KPYKEH 0 5 mm NpeLnsHoOCT

MoTpoluyBayka Ha CTpyja 0f 30Ha Ha roTeetbe npecmetaHo cnoper kg (EC 199,5 Whkg
€MEeKTPUYHO rOTBEHE)

lMoTpoluyBayka Ha CTpyja 3a nnotHaTta npecmetaHo cnopep kg (EC enektpuyHa 199,5 Whikg
nmnotHa)
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n OnwTn nudopmauun

MpenopavyyBame Aa u3bepeTte HUBO Ha MOKHOCT
2 3a [a NOCTUrHeTe MakcuMarnHa eHepreTcka
eh1KacHoCT.

MoTpowyBaykata Ha CTpyja Ha [JomallHa
enektpuyHa nnotHa (EC enekTpuuHa nnoTHa)
ce mepu Bo Wh op kg Boga sarpeaHa BO
HopmarmaupaHa  mepka  (Wh/kg) — 3emajiu
MM NpedBWS cuTe CafoBM 3a T[OTBEHE BO
CTaHOApOM3WpaHun TEeCT-yCrioBU U 3a0KPYXEHO
[0 Hajnpearta geunmana. Ctangapgotr EN60350-
2:2013 Gewe ynotpebeH kako pedepeHua 3a
MepkaTa 1 npecMeTkara.

2.4 TMNpepn pa ja kopucturte

HOBaTa MHAYKUUCKA NJIOTHA

¢ [lpounTajTe ro 0BOj BOAWY, BHUMABA]Te Ha AenoT
,be3beaHOCHM NpemynpenyBakba’.

o OTCTpaHeTe 1o 3alTUTHOT COj LUTO MOXEOM €
BUANMB Ha KepamMu4kara nnova.

2.5 Kopucrtewe Ha KOHTponuTte

Ha gonup

¢ KoHTponuTe pearvpaat Ha Aonup, Taka LWTo He
Mopa Aa npuMeHyBa NpUTUCOK.

* KopucTeTe ja lWmpokaTa NOBpLUMHA HA MPCTOT,
He BPBOT.

+ Cekojnart kora ke AOMpeTe, ke CryLUHeTe 3ByK.

* BHumaBajTe KOHTponuTe fda Cce cekorall
YUCTU 1 [Ja HEMA HMLUTO LUTO 4 MOKpMBa (Mp.

npekpuBki). ypu v Man cnoj BoAa MoXe fia ro
OTEHI KOPUCTEHETO HA KOHTPONTE.
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PakyBake

3.1 NocTaByBak-€ TeHLepe Bp3
KepamMmuyikaTa nnoda

+ BHUMaBajTe OTBOpUTE 3a BO3OYX Aa He
ce GnokMpaHu W [pXeTe M npenMeTuTe
MoHacTpaHa of HenocpenHata 6nuanHa Ha
KepamuykaTa nno4a.

* BHumaBajTe cafoT 3a roTBewE KOjLTO MMa
XpaHa unu TeYyHocTW, Aa Ouae noctaBeH BO
LIeHTapOT Ha kepamnykaTa nnoua.

3.2 NoBp3yBawe CO U3BOP Ha
cTpyja
* BmeTHeTe 0 NPUKIY4OKOT BO LUTEKEP.

* OTKaKo Ke ro noBp3eTe CO CTpyja, ke cnyluHeTe
3Byk. Ha npukasot ke Bugute L% WTO 3Haum
[ieka MHOyKuMckata nnoTHa e BO PeXuM Ha
MUpYBatse.

3.3 BknyuyBake

o OTkako ke npuTucHete Ha konyeto ,ON/
STANDBY", HgyKuuckaTa nioTHa € NoAroTBeHa
3a paborta. [pUTMCHETE To KOMYETO 3a (hyHKLUMN
3a [1a 3ano4He CO 3arpeBarse.

* AKO He NpUTUCHETE Konye 3a yHKLMja OTKaKo
ke nputucHete Ha konyeto ,ON/STANDBY*,
WHOyKUMCKaTa MOTHA aBTOMATCKM Ke ce
neKmyyn.

¢ AKO Hema COOfIBETHO TeHLepe Ha kepamiikata
nroya fofeka WHOyuuckata nnoTHa paboty,
Taa HeMa fa e 3arpee U ke CryLIHeTe arnapm
feka Tpeba ga cTaBuTe TeHuepe. Mo eaHa
MUHYTa Ke Ce UCKITy4I aBTOMATCKM.

3.4 dyHKumja

3.4.1 MoKkHocT

* 3apgaro M36epeTe WHTEH3UTETOT Ha MOKHOCTA,
MOXeTe:

- [la npuTMCHETE Ha KomumMmaTa ,+/-“.

o CBeTunkm ce NpuKaxyeaar Ha[ Cekoe HMBO Ha
TeMmnepartypa Kako Boany.

3.4.2 Pexxum Ha oapxyBaH-€
TOMJIMHA

[MpuTncHeTe Ha konuyeto ,Keep warm® pogeka
anapatoT paboTu ako cakaTe fa ja OfpxyeaTe
XpaHata umM  TeyHocTa  Tonna.  Amapator
ABTOMATCKY Ke Ce MOCTaBM Ha HajHMCKaTa MOKHOCT
n ke 3anpe no 120 MuHyTM. 3a NOBTOPHO Aa ja
HaMeCTUTe MOKHOCTA, NPUTUCHETE Ha KOMYeTo ,+/
-“ 3a [1a BNe3eTe BO HOpMareH pexum Ha MOKHOCT.

3.4.3 Pexxum Ha TUBKO Bapere

3a [a ro KOPUCTUTE OBOj PEXMM, MPUTUCHETE
Ha konyeto ,Simmer. Ke cBeTHe cBeTUrKa.
MHoykumMckaTa nnoTHa Ke Bne3e BO PEXUM Ha
TMBKO Bapete, kage LTO CTaHAAPAHOTO HUBO €
2. MputucHeTe Ha konyeTo ,+ -* 3a fa BneseTe BO
HOpMareH pexumM Ha MOKHOCT.

3.4.4 Pexxum Ha Bapere

Pexumot Ha Bapete € 3a Bapete Boga. 3a fa
rO KOPUCTITE OBO] PEXMM, MPUTUCHETE Ha KONYETO
,Boil*. Ke cBeTHe ceetunka. CTaH4apaHOTO HUBO
Ha MoKHocT e 8. CTaHmapaHoTO BpeMe Ha paboTa
BO OBOj PEXMM € 15 MUH.

Ce npenopayyBa fa cTaBuTe BOAa

kojawTto 3acbaka 30 %-80 % on
KanauuTeToT Ha TEHLEepeTo Kora
BapuTe Boga. He HaneBajTe noseke
on2L.
3.4.5 Pexxum Ha npxere
3a [1a ro KOpUCTIATE 0BOj PEXUM, MPUTUCHETE Ha
konueto ,Fry“. Ke ceeTHe ceTunka. CtaHgapaHoToO
HMBO Ha MOKHOCT € 5. 1o Hekorky MiHyTH paboTa,
ke ce Bpath Ha 3. MpuTIUCHETE HA KOMYETO ,*/ -*
3a [ja BeseTe BO HOPManeH PeXnM Ha MOKHOCT.

WHpyKuncka nnoTHa/YnaTcTBo 3a KOpUCTEHE
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PakyBake

3.4.6 Pexxum Ha gnaboko npxexe

3a [ia ro KOpUCTUTE OBOj PEXMM, MPUTUCHETE
Ha konuyeto ,Deep Fry‘. Ke cBeTHe cBeTwnka.
CTaHaapaHOTO HYBO Ha MOKHOCT € 8. Mo Hekonky
MWHyTW paboTa, ke Ce BpaTh Ha 7. [TpUTUCHETE Ha
konyeto ,*/ -“ 3a Aa Bne3eTe BO HOPMAneH PexuM
Ha MOKHOCT.

3.4.7 Pexxkum Ha nojavyyBaH-e

Co «komyeTo 3a nojavyBare, nnOTHaTa ce
npedpnysa Ha HajBUCOKOTO HUBO Ha MOKHOCT.
Co MOBTOPHO MpUTUCHYBake Ha KOMYeTo 3a
nojavyBatbe, anapatoT NOBTOPHO Ke Ce BpaTh Ha
NpBMYHATA MOKHOCT.

Ako npBO ro ynotpebute APYTMOT  PEXUM,
kora MOBTOPHO K& O MPUTUCHETE KOMYETO 3a
nojayyBate, anaparoTr Ke ce BpaTi BO CTapuoT
PEXNM.

3.5 Kako aa ro saknyuuTe

Ako npBo o ynoTpebute OpYruoT  PEXMM,
kora MOBTOPHO Ke r0 MPUTUCHETE KOM4eTo 3a
nojayyBarbe, anaparoTr Ke ce BpaTW BO CTapuoT
PEXUM.

MpuTticHeTe Ha konyeTto ,Lock” 3a Aa 3anoyHete
€O 3aknyyysaweto. Ke 3acBeT WHAMKATOPOT
,Lock®. Cera moxere pga ro ynoTpebysate
camo konyeto ,ON/STANDBY“ ako cakate gda
0 WCKNyuuTe anaparotr, [ofeka CuTe apyr
onepawuu ce 3akrnyyeHu.

[puTUCHETE HEeKonKynaTh Ha konyeto Lock” 3a ga
ce oTKnyum. MHaukatopot ,Lock” ce ucknyuysa.

3.6 Tajmep

* 3a pa ro ynotpebute TajMepoT, NpuUTUCHETE
Ha konuyeto ,Timer‘. Ha purutanHuot
ekpaH ke ce nokaxe ,0:00%. MputucHeTe ™
Konuumwata ,+/-* N0 HEKONMKy CekyHau 3a aa
ro npucnocobute BpemeTo Ha roteewe. Co
CEeKoe MnpuTuCKare BPEMETO Ce 3rofiemMyBa
unu Hamanyea 3a 1 MuHyTa. Ako nmogonro
NpUTUCHETE, BPEMETO ke Ce 3rofiemyBa Umm
Hamanysa 3a 10 MuHyTW. TajMepoT MoOXeTe
fAa ro noctasute og 1 MuHyTa o 180 MuHyTH.

LUtom ro nocTaBuTe TajMepoT, AUTUTANHWOT
eKkpaH ke 3aTperka HEKOMKy CeKkyHau npeg
Ja MoyHe Ja ce 3arpeBa anapatot. 3a ga ja
OTKaxeTe (pyHKUMjaTa 3a TajMep, MOBTOPHO
MPUTUCHETE Ha KOMYeTO 3a TajMep.

¢ TajMepoT He MOXe ia Ce KOpUCTU CO (PyHKLmMjaTa
3a Bapetbe 1 NojavyBarse.

3.7 Nay3za

* [lputncHete Ha konyeto ,Pause” 3a aa 3anpe
3arpesarbeT0. [logeka MHAyKuMckaTa nioTHa
€ BO nay3a, MOBTOPHO MPUTUCHETE Ha KOM4YETO
L,Pause’ nnu n3bepete pexnm Ha roTBere 3a Aa
NpeKkuHe CTaTycoT Ha nay3a 1 3a a Ce BpaTuTe
BO HOPMarHWUOT NPOLIEC Ha 3arpeBatse.

+ OTKaKo Ke ja CTaBMTe Ha nayaa, MHAyKLMCKaTa
NMoTHa NPekuHyBakbe Co 3arpeBareTo. OTKako
ke ro JOCTUrHe CTaHAApOHOTO BpeMe 3a nay3a
11 aKo He ja MpekMHeTe naysata, MHayKuucKaTa
NnoTHa MOXe Aa UCMYLUTY anapMm 1 aBTOMaTCku
[a Ce UCKIy4M.

3.8 UcknyuyBame

» Kora ke 3aBplm BpemeTo 3a paborTa,
WHAYKUWCKaTa nNIOTHA aBTOMATCKM Cce
VCKnyyyBa.

¢ [lputucHete Ha konyeto ,ON/STANDBY* 3a ga
ro MCKNyunTE anaparor.

He ponupajTe ja nosplumHaTta Ha
Kepamukara [ofeKka e MpuKaxaHo
,H", LUTO 3Haun feka Temneparyparta
e Bucoka. Kora e npukaxaHo L%
TOa 3Hauu fdeka Temnepartypara e
HUCKa.
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n KomnatubmnHm cagoBu 3a rotBerwe

== T ==

»Kene3Ho TaBue 3a TeHyepe og *KenesHa TaBa KeneseH
npxere HeprocyBauKm YenuK NoHew
JloHell co eHamen o Cap 3arotBetbe Co *KenesHa nnova
HeprocyBayKm Yenuk eHamen

* YcnoB 3a MmaTepujanu Ha
TeHyepumwa: CoapkuHa Ha MarHeTHU
NHOYKUMCKA MaTepujany.

* YcnoBu 3a ob6nukot: PamHo AHO, cO
AvjameTap noronem og 14,5 cm v noman og 20
cm.

* [lo cekoja npBa ynotpeba, Moxe Aa ce nojasat
Genu TOYKM Ha AHOTO Of TeHuepeto. Toa €
HOpMarHo.

» CraBeTe Camo OLET BO TEHLIEpeTo, 3arpejte
ro Ha okony 60-80 °C, notoa u3bpuwete rm
TOUYKNTE CO YeTKa.

* HekomnatubunHm wmartepujanu
Ha TeHuepumwa: Crakno, Kepamuka,
anymuHuym, 0akap ¥ [pyr HemarHetHu
Marepujany.

* Ako ro TPrHeTe TeHllepeTo, WHAYKUMCKaTa
NnoTHa BedHall ke NpecTaHe fa 3arpesa.
Otkako anapmor ke Ce ornacu Bo nepuog oA
1 MUHYTa, aBTOMATCK/ Ke Bre3e BO PEXMM Ha
MUpyBak-e.
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H Yucrerwe u oapxyBame

¢ Wcknyyete ro anapaToT npBO nped Cekoe
YUCTEH:E a NOTOA WCKNYYeTe 10 Of LUTEKep.
MoyexajTe AoAEKa NnoYara He ce u3naau.

* AKO CTe ja KopucTene MHAyKuuckara nnoTHa
nogonr nepyog, OTBOPOT 3a BO3AYX MOXE Aa ce
3aTHe nopaay NpaLLuHa Unn Apyru HeYUCToTIN,
3aT0a MCYMCTETE T0 CO CyBa kpna. MpaBTa Bo
OTBOPOT 3a BO3AYX MOXETE Aa ja NCYNCTUTE CO
MeKa YeTka UMn Co Marna npaBocMyKarka.

[i] He nnakHeTe ja co BoAa.

W3bpuete rv MpCHUTE TOYKW Ha MNOTHaTa Co
MeKka 1 BnaxHa kprna co Marky nacrta 3a 3abu
nnmu cnab peteprent. MoToa ynotpebete meka 1
BraxHa Kpna 3a ga Opuwwete [ofeka ja cHema
pamkara.

AKO He ja KopucTUTE MOJONT0 BpeMe, UCKIyyeTe
ja NnoTHaTa o4 LTeKep W 3aluTUTeTe ja 04 npas
W UHCEKTM.
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n OTcTpaHyBawe npoo6rnemu

HenpaBunHo dyHKUMOHMpaHe

Kny4Hu To4Yku Ha npoBepkKa u
oTCTpaHyBate npo6remMu

OTKako CTe ro CTaBWrie MPUKNYYOKOT BO LUTEKEP U CTE TO
nputucHane konyeto ,ON/STANDBY®, nHaukaTopoT 1 npuka3ot
He CBETHyBaar.

. ,U,anm NpaBuIHO CTe ro CTaBune I'IpI/IKJ'Iy"IOKOT?
. }Ilanm € OLTeTeH NPeknHyBa4oT, LUTEKEPOT, OCUTYPYBa4oT UIn kabenot?

Konueto ,ON/STANDBY* 3aceeTyBa ¥ npukasoT pabotu
HOpMarHo, Ho He 3amno4HyBa fa 3arpesa.

+ [lanu TeHLepeTo e of cooaBeTeH Matepujan?
+ [lanu anapatoT e BO NPETX0AHO NOCTABEH PEXIM?
+ 3a apyr MpU4MHM, OHECETE T0 anapaToT Ha CEpBUCEP.

HeHapejHo npectaHa fia 3arpesa.

+ [lanu TemnepatypaTa Ha MacnoTo e NpeBucoka kora npxwre?

+ [lanu Temnepartypara Ha okonuHaTa e MHory Bucoka? [lanu oTopuTe 3a
BO3MlYX Ha MHAYKLMCKaTa NNOTHa Ce 3aTHaT?

[lanu e 3aBpLUEHO CTaHAAPAHOTO BpeMe 3a 3arpeBarbe Ha UHayKuuckaTa
nnotHa?

Camo3alTuTHaTa (yHKUMj@ Ha WHOYKUMCKata MoTHA 3amouHyBa,
noyekajTe HEKOMKy MUHYTU W NOBP3ETE ja Co CTpYja.

Kop 3a rpeluka E3 E6

[Moyekajte MOMeHT 1 npuTucHete Ha konyeto ,ON/STANDBY* kora
TemnepaTtypata Ha nnoyata ke CTaHe HopManHa, MHAyKuuckata nnoTHa
ke no4He fa paboTn kako BoOGU4aEHO.

E7E8

VcknyyeTe ja nnoyata ako HaMoHOT CTaHe HOpMareH, a NoToa BKyYeTe
ja v ke nodHe aa paboTi kako BOOGUYAEHO.

E1E2E4E5EbEA

+ CraneTe BO KOHTaKT CO CEpBMCOT.

u1

+ HeycnelwHa komyHuKkaumja Merfy MaTuyHaTa nnoya 1 npukasor.

cTaneTe BO KOHTaKT CO CepBMUCOT.

Ako nma abHopmamnHocTi Aogeka
ja KkopucTUTE MNOTHaTa, WCKMydyeTe
ja BegHaL of cTpyja. Ako ce cryyu

HekakoB [edekT Ha npou3BodoT,
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